

کمیود مواد اولیه، تحریم و قطع اینترنت بازار کار را به وضعیت نظاره برده است

چشم‌انداز کسب‌وکارهای کمرمق زیر سایه جنگ

این مشکلات مواجه بودیم و طبیعتاً جنگ هم این مسئله را تشدید می‌کند. سرمایه‌گذاری قطعاً نسبت به پیش از جنگ کاهش پیدا کرده و متوقف می‌شود. مسئله مهاجرت و خروج سرمایه انسانی نیز از قبل از جنگ وجود داشت و اگر این شرایط جنگی بخواهد ادامه پیدا کند، نمی‌توان انتظار داشت که این اتفاق نیفتد.

ندردی در واکنش به اظهارات اخیر رئیس مجلس مبنی بر اینکه فعالان اقتصادی ستون فقرات جنگ اقتصادی هستند و انتظار نقش آفرینی پررنگ‌تر آن‌ها پس از تعطیلات، گفت که فکر نمی‌کند چنین انتظاراتی با واقعیت‌های محیط کسب‌وکار همخوانی داشته باشد. وی افزود: این‌ها خواسته‌هایی است که برخی سیاستمداران مطرح می‌کنند، اما مشکلی که وجود دارد خلاهای موجود است؛ برای مثال تولید در مجموعه‌ای مانند فولاد مبارک متوقف شده یا به شدت کاهش پیدا کرده است.

ندردی همچنین خاطر نشان کرد: برخی از پتروشیمی‌های ما آسیب دیده اند و نمی‌توانند مانند گذشته عرضه خود را به بازار داشته باشند. مسئله واردات نیز تحت‌الشعاع این جنگ قرار دارد و این‌ها مواردی است که نمی‌توان برای آن کاری کرد، جز اینکه جنگ متوقف شود. البته با توجه به پیش‌بینی‌هایی که از قبل شده بود و احتمال وقوع جنگ را می‌دادند، تمهیداتی از پیش از جنگ برای تأمین کالاهای اساسی و نیازهای اساسی اقتصاد در نظر گرفته شده بود. این اقتصاددان در پایان یاد آور شد: این تمهیدات تنها تا مدتی جوابگو خواهد بود و اگر جنگ طولانی‌مدت شود، طبیعتاً با کمیودهای جدی مواجه خواهیم شد. مخصوصاً اگر جنگ به زیرساخت‌ها کشیده شود و تهدیدهایی که آمریکا کرده عملی گردد، شرایط بسیار سختی را در اقتصاد خواهیم داشت.



راهی برای خاتمه پیدا کند. در غیر این صورت، با شرایطی که اکنون با آن روبرو هستیم و با تهدیدهایی که از ناحیه دشمنان می‌شود، به نظر نمی‌رسد که در وضعیت فعلی بشود کار خاصی را برای حمایت از تولید انجام داد.

او همچنین تأکید کرد: وضعیت اقتصادی ما پیش از وقوع جنگ نیز چندان به سامان نبود و اکنون هزینه‌ها و خسارت‌های ناشی از جنگ و هزینه‌های جنگ نیز به آن اضافه شده است. مسواری نظیر قطعی اینترنت، تعطیل شدن کسب‌وکارها و آسیب به صنایع مهم مانند صنایع فولادی را اگر در نظر بگیرید، تنها کاری که به نظر می‌رسد در شرایط فعلی و در کوتاه‌مدت می‌توان انجام داد، این است که فعلاً راهی برای خروج از این وضعیت جنگی پیدا کنیم. این کارشناس اقتصادی در خصوص تأثیر این شرایط بر سرمایه‌گذاری، کار آفرینی و مهاجرت نیروی انسانی اظهار کرد: ما پیش از این نیز با

است و نرخ بیکاری باید قاعدتاً افزایش پیدا کرده باشد. البته هنوز آمار مربوط به این متغیرها اعلام نشده است که این موضوع نیز طبیعی است، چرا که آمار با این سرعت تولید نمی‌شود. به‌طور طبیعی ما باید هم با کاهش اشتغال مواجه شده باشیم و هم تورم تولیدکننده و مصرف‌کننده‌مان افزایش پیدا کرده باشد؛ همچنین رشد اقتصادی کشور نیز تحت تأثیر قرار گرفته و کاهش یافته است. ندری در ادامه در رابطه با گسترش اشتغال غیررسمی، افت دستمزدهای واقعی و کاهش امنیت شغلی خاطر نشان کرد: در وضعیت فعلی و با توجه به شرایطی که در آن قرار گرفته‌ایم، مهم‌ترین دغدغه دولت باید تأمین کالاهای اساسی باشد. در این شرایط امکان حمایت از تولید وجود ندارد؛ لذا مهم‌ترین کاری که دولت می‌تواند در رابطه با حمایت از تولید انجام دهد، این است که سریعاً برای این مسئله جنگ

۴ | نستر، رفیعی

در حالی که اقتصاد ایران پیش از حمله آمریکا و اسرائیل علیه کشور نیز با مجموعه‌ای از عدم تعادل‌ها، تحریم‌های فزاینده و نااطمینانی‌های ساختاری مواجه بود، هم‌زمانی تنش‌های نظامی، قطعی گسترده اینترنت بین‌الملل و تشدید فشارهای خارجی، چشم‌انداز فعالیت‌های اقتصادی را بیش از پیش تیره کرده است. در چنین شرایطی، پایداری کسب‌وکارها، سطح اشتغال و روند سرمایه‌گذاری با چالش‌های جدی روبرو شده و نشانه‌هایی از اختلال در زنجیره تأمین، افزایش هزینه‌ها و کاهش تولید نمایان شده است.

در این میان، ارزیابی کارشناسان اقتصادی از ابعاد و پیامدهای این تحولات می‌تواند تصویری روشن‌تر از مسیر پیش‌روی اقتصاد ارائه دهد. کامران ندردی، اقتصاددان، با تمرکز بر آثار هم‌زمان جنگ، تحریم‌ها و محدودیت‌های زیرساختی، به بررسی وضعیت کنونی اقتصاد و چشم‌انداز کوتاه‌مدت آن پرداخته و بر چالش‌های فزاینده پیش‌روی کسب‌وکارها و سیاست‌گذاران تأکید کرده است. او در خصوص شرایط فعلی کشور اظهار کرد: این وضعیت طبعاً اثر منفی بر اقتصاد دارد. بسیاری از کسب‌وکارها در حال حاضر تعطیل شده‌اند و در بخشی از واقعیت‌ها، ما احتمالاً دچار کسری و کمیود هستیم. قیمت‌های مواد اولیه در حال حاضر مقداری افزایش پیدا کرده است و تورمی را در کالاها و محصولات نهایی شاهد هستیم.

این اقتصاددان تصریح کرد: طبیعتاً چون کسب‌وکارها تعطیل شده‌اند، به طور طبیعی اشتغال نیز در این وضعیت کاهش پیدا کرده

دولت با کاهش مداخلات، مشارکت فعالان اقتصادی را جلب کند

ورود بخش خصوصی به بازسازی اقتصادی

نایب‌رئیس کمیسیون اقتصاد کلان اتاق ایران بیانگر این بخش خصوصی آماده حمایت از اقتصاد کشور در شرایط بحرانی است، گفت: دولت باید با اعتماد بیشتر و کاهش مداخلات، مسیر فعالیت فعالان اقتصادی را هموار کند. موسی احمدزاده، در گفت‌وگو با اقتصاد آنلاین، با اشاره به برگزاری نخستین جلسه این کمیسیون پس از تعطیلات نوروز و در شرایط خاص ناشی از تحولات اخیر، اظهار کرد: با وجود تعطیلی‌های نوروز و شرایط بحرانی، کمیسیون اقتصاد کلان طی حدود ۲۰ روز گذشته به صورت مستمر و آنلاین جلسات خود را با حضور رئیس کمیسیون بر گزار کرده و در نهایت، به پیشنهاد این کمیسیون، تصمیم به برگزاری حضوری نخستین جلسه پس از تعطیلات گرفته شد. احمدزاده خاطر نشان کرد: در این نشست، رئیس اتاق بازرگانی تهران، نواب‌رئیس اتاق ایران و رؤسای اتاق‌های بازرگانی سراسر کشور به صورت حضوری و آنلاین حضور داشتند و دغدغه اصلی تمامی حاضران، مسائل اقتصادی به ویژه حوزه تولید بود. همچنین نمایندگان اتاق دولت، از جمله معاون وزارت صمت، در جلسه شرکت کردند. وی با اشاره به مهم‌ترین تصمیمات اتخاذ شده در این نشست، تصریح کرد: مقرر شد کمیسیون اقتصاد کلان اتاق ایران در ستاد بازسازی ملی حضور فعال داشته باشد، چرا که این کمیسیون به دلیل ارتباط مستقیم با بخش‌های مختلف تولید، واردات و صادرات و زنجیره تأمین، شناخت دقیقی از مشکلات و چالش‌های موجود دارد. نایب‌رئیس کمیسیون اقتصاد کلان اتاق بازرگانی ایران تأکید کرد: هدف از برگزاری این جلسات، شناسایی و رفع موانع تولید و جلوگیری از بروز کمیود در سطح عرضه است. وی افزود: بخش خصوصی در این شرایط، سریع‌تر از سایر نهادها وارد عمل شده و آمادگی خود را برای همکاری در بازسازی اقتصادی کشور اعلام کرده است. احمدزاده همچنین اذعان کرد: بخش خصوصی ضمن حمایت از نیروهای نظامی و امنیتی در صیانت از مرزهای کشور، آمادگی دارد به عنوان «هوتو اقتصاد» در فرآیند بازسازی اقتصادی نقش آفرینی کند. وی در ادامه با طرح مطالباتی از دولت، گفت: در شرایط فعلی، لازم است نگاه و رویکرد دولت نسبت به بخش خصوصی تغییر کند. دولت باید با کاهش بروکراسی‌های موجود و حذف موانع رانندگی، زمینه فعالیت مؤثرتر بخش خصوصی را فراهم کند. او تأکید کرد: در شرایط کنونی، کشور نیازمند تصمیم‌گیری‌های سریع و چابک است و نمی‌توان با روندی پیچیده و زمان‌بر گذشته، پاسخگوی نیازهای اقتصادی بود. اعتماد به بخش خصوصی و واگذاری اختیارات بیشتر، می‌تواند به افزایش سرعت بازسازی و بهبود شرایط اقتصادی کمک کند. احمدزاده با اشاره به اهمیت «سرعت تبدیل» در زنجیره ارزش، خاطر نشان کرد: کاهش بروکراسی و تسهیل فرآیندها، منجر به افزایش کارایی و اثر بخشی در اقتصاد خواهد شد و امکان عبور سریع‌تر از شرایط سخت فعلی را فراهم می‌کند. وی در پایان با اشاره به پیشینه تاریخی ایران، تصریح کرد: کشور در طول تاریخ بارها با بحران‌ها و تهدیدهای مختلف مواجه شده، اما همواره توانسته از این شرایط سر بلند خارج شود. به گفته او، با هم‌افزایی دولت و بخش خصوصی، می‌توان از وضعیت کنونی نیز عبور کرد و زمینه رفاه و ثبات اقتصادی را فراهم ساخت.



یک فعال کارگری:

کارگران را اخراج نکنید

یک فعال کارگری گفت: باید سازوکار مشخصی برای حمایت از کارگران تعریف شود تا این حمایت‌ها به صورت عملی و مؤثر باشد و قابلیت تحقق داشته باشد. سید سعید فتاحی، مشاور کانون عالی انجمن‌های صغی کارگران ایران، در رابطه با وضعیت کارگران در دوره جنگ و روزهای پس از آن، به خبرنگار اظهار گفت: متأسفانه شرایط باعث شد برخی از کارگران در معرض اخراج قرار بگیرند. برخی از آنان اخراج شده‌اند و عده‌ای دیگر نیز نگران از دست دادن شغل خود هستند.



وی افزود: دولت آقای پزشکیان باید توجه داشته باشد که کارگرانی که تا به امروز در این شرایط دشوار و حتی در وضعیت جنگی ایستادگی کرده‌اند، شایسته چنین برخوردی نیستند. به جای آنکه کارگران اخراج شوند، لازم است حمایت‌های لازم از آنان صورت پذیرد و بسته‌های حمایتی در نظر گرفته شود. در این مدت، بسیاری از کارگران با میل و اراده خود در محل کار حضور داشته‌اند و ادامه فعالیت داده‌اند، بنابراین این روند اخراج قابل قبول نیست. وی گفت: باید سازوکار مشخصی برای حمایت از کارگران تعریف شود تا این حمایت‌ها به صورت عملی و مؤثر اجرا شود. وی افزود: البته در این میان باید به وضعیت کارفرمایان نیز توجه داشت. کارفرمایان نیز در شرایط فعلی با محدودیت‌هایی مواجه هستند و نمی‌توانند به تنهایی بار این مشکلات را به دوش بکشند. لازم است دولت در کنار کارگران، با کارفرمایان نیز حمایت کند تا آن‌ها بتوانند شرایط لازم برای حفظ نیروی کار را فراهم آورند. وی گفت: در سطح جهانی نیز در چنین شرایطی، معمولاً دولت‌ها با ارائه حمایت‌های گسترده به کارفرمایان و کارگران، تلاش می‌کنند از بروز بحران‌های اجتماعی جلوگیری کنند. به ویژه در ابتدای بحران، حمایت از کارفرما اهمیت زیادی دارد تا بتواند از حقوق و معیشت کارگران خود دفاع کند. فتاحی با اشاره به لزوم برقراری تعادل بین منافع کارگران و کارفرمایان از یک سو و تأمین اجتماعی از سوی دیگر گفت: باید تعادلی میان حقوق کارفرما، کارگر و تأمین اجتماعی برقرار شود. تأمین اجتماعی نیز به حق نیازمند منابع مالی است، چرا که پرداخت حقوق میلیون‌ها بازنشسته بر عهده این سازمان است. حتی گزارش‌هایی وجود دارد که نشان می‌دهد این سازمان برای پرداخت حقوق‌ها ناچار به دریافت وام از بانک‌ها و دولت شده است. وی افزود: بنابراین، دولت باید نقش حمایتی خود را در قبال سازمان تأمین اجتماعی نیز ایفا کند تا این سازمان بتواند به تعهدات خود عمل کند. در این راستا، برخی طرح‌ها مانند ارائه کارت‌های اعتباری به بازنشستگان نیز مطرح شده که می‌تواند به بهبود وضعیت معیشتی آنان کمک کند. وی گفت: به نظر می‌رسد دولت باید بدهی‌های خود به سازمان تأمین اجتماعی را پرداخت کند، چرا که این سازمان یکی از بزرگ‌ترین و مهم‌ترین نهادهای اقتصادی کشور محسوب می‌شود و تقویت آن می‌تواند به بهبود وضعیت کارگران و بازنشستگان کمک کند.

رئیس خانه صنعت ایران: دولت به کمک واحدهای آسیب دیده بیايد

چراغ تولید باید روشن بماند

پایین‌دستی مرتبط را نیز تحت تأثیر قرار دهد و موجب بیکاری خیل گسترده کارگران شود. از این رو لازم است بررسی‌های همه‌جانبه‌ای برای به حداقل رساندن تبعات اقتصادی و اجتماعی این حملات و خسارات آنها انجام شود.

این کارشناس حوزه صنعت با تأکید بر ضرورت افزایش حداکثری تاب‌آوری بنگاه‌های اقتصادی افزود: باید شرایطی فراهم شود تا از تعدیل نیرو و از دست رفتن فرصت‌های شغلی جلوگیری شود. در این زمینه ضروری است وزارت صنعت، معدن و تجارت با همکاری وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، زمینه ماندگاری کارگران و نیروهای انسانی فعال در بازار کار را فراهم کنند.

رئیس هیأت‌مدیره خانه صنعت، معدن و تجارت ایران همچنین با اشاره به ضرورت حمایت از کارگرانی که امکان ادامه فعالیت شغلی برای آن‌ها وجود ندارد، تصریح کرد: در چنین مواردی باید پوشش‌های حمایتی لازم از جمله بیکاری برای این افراد در نظر گرفته شود، در عین حال لازم است از تعدیل نیرو در بنگاه‌هایی که از شرایط مناسب برخوردارند جلوگیری شود.

عبدالوهاب سهل‌آبادی در ادامه با اشاره به رشد شتاب‌دار هزینه‌های

آسیب‌به‌صنایع و واحدهای تولیدی و خدماتی کشور در جریان جنگ سی و نه‌روزه اخیر، موجی از بیکاری‌ها و آسیب‌ها به اقتصاد ایران ایجاد کرده که نتایج آن قبل از همه خود را در سفره کارگران نشان خواهد داد.

به گزارش ایلتنا، عبدالوهاب سهل‌آبادی (کارشناس صنعتی و رئیس خانه صنعت ایران) با اشاره به پیامدهای حملات اخیر به صنایع مادر کشور بیان کرد: برای کاهش تبعات اقتصادی این حملات و تدابیر حمایتی، دولت از بنگاه‌های اقتصادی و نیروی کار، حمایت کند. دستور کار دولت بایستی چنین تعریف شود که به هر نحوی از اختلال در تولید و اشتغال جلوگیری شود.

وی با اشاره به جلسه اخیر خود و نمایندگان چند شکل کارفرمایی دیگر با محمد اتابک، وزیر صمت دولت چهاردهم در رابطه با بازسازی صنایع و اقتصاد کشور در دوران پساجنگ گفت: حملات هوایی اخیر به برخی صنایع مادر کشور از جمله فولاد مبارک و تعدادی از واحدهای پتروشیمی بسیار آسیب‌زا و پر خسارت بوده است. آسیب به این صنایع می‌تواند بسیاری از کسب‌وکارهای

راغفر: کنترل تنگه هر مز بزرگ‌ترین دستاورد پس از انقلاب است

استاد دانشگاه الزهراء و تحلیلگر اقتصادی، کنترل تنگه هر مز را بزرگ‌ترین دستاورد پس از انقلاب توصیف کرد و گفت: این دستاورد حتی از بسیاری از رویدادهای بزرگ تاریخ معاصر ایران مهم‌تر است و باید از آن به‌عنوان یک سرمایه راهبردی ملی پاسداری کرد.

حسین راغفر با اشاره به در پیش بودن مذاکرات اسلام آباد و دلایل ایران بر مدیریت تنگه هر مز در قالب شروط خود برای ورود به مذاکرات اظهار داشت: تحولات اخیر در تنگه هر مز و شکل‌گیری آتش‌بس دو هفته‌ای در منطقه، یک رخداد تاریخی در معادلات جهانی به شمار می‌رود که می‌تواند آثار بلندمدتی بر موازنه قدرت اقتصادی و انرژی در جهان داشته باشد.

وی افزود: آنچه امروز در تنگه هر مز رخ داده صرفاً یک تحول مقطعی در حوزه امنیت دریایی با تجارت انرژی نیست، بلکه نشانه‌ای از تغییرات عمیق‌تر در ساختار قدرت جهانی است. تغییری که می‌تواند به تضعیف جایگاه قدرت‌های بزرگ، به‌ویژه ایالات متحده، منجر شود.

راغفر تأکید کرد: کنترل و مدیریت تنگه هر مز توسط ایران دستاوردی بسیار مهم برای کشور محسوب می‌شود؛ دستاوردی که حتی از بسیاری از رویدادهای بزرگ تاریخ معاصر ایران مهم‌تر بوده و باید از آن به‌عنوان یک سرمایه راهبردی ملی پاسداری کرد. این تحلیلگر اقتصادی تصریح کرد: مدیریت تنگه هر مز باید به همین شکلی که اکنون وجود دارد ادامه پیدا کند. این مسئله یکی از بزرگ‌ترین دستاوردهایی است که کشور پس از انقلاب اسلامی به دست آورده و به نظر من موضوع کوچکی نیست. وی افزود: به اعتقاد من این دستاورد حتی از برخی رویدادهای مهم تاریخی نیز بزرگ‌تر است. این رخداد نشان می‌دهد تمدن بزرگ ایران در طول تاریخ توانسته امپراتوری‌های بزرگی را پشت سر بگذارد و اکنون نیز تحولات جاری می‌تواند نشانه‌ای از آغاز افول قدرت‌های مسلط جهانی باشد.

از آن پاسداری شود. حتی اگر گفت‌وگوها و تفاهم‌های میان ایران و آمریکا به نتیجه نرسد، همین که شروط جمهوری اسلامی به‌عنوان پایه مذاکرات پذیرفته شده، خود یک دستاورد بزرگ محسوب می‌شود. دستاوردی که در تاریخ ثبت خواهد شد.

وی تأکید کرد: به نظر من، غرب و آمریکا در برابر کنترل تنگه هر مز توسط جمهوری اسلامی ایران با چالش جدی مواجه خواهند شد و به همین دلیل حفظ این دستاورد بزرگ به هر قیمتی ارزشمند است. آنچه رخ داده یک تحول تاریخی و دگرگون‌کننده در تاریخ معاصر جهان به شمار می‌رود. چنین شرایطی مسئولیت‌مندانه‌کنندگان ایرانی را نیز سنگین‌تر می‌کند. در واقع اتفاقی که رخ داده یک پدیده استثنایی در تاریخ ملت‌ها و حتی در تاریخ تمدن ایران است.

راغفر در پاسخ به پرسشی درباره تأثیر آتش‌بس بر قیمت نفت در بازارهای جهانی گفت: پس از اعلام آتش‌بس، قیمت نفت آمریکا به حدود ۹۰ دلار در هر بشکه کاهش پیدا کرده است. با این حال به نظر من این کاهش لزوماً به معنای بازگشت بازار به شرایط پیشین نیست.

وی توضیح داد: ظرفیت‌های تولیدی بسیاری از کشورهای تولیدکننده نفت در جریان تنش‌ها آسیب دیده است و این کشورها به‌سادگی نمی‌توانند این ظرفیت‌ها را جبران کنند. بازسازی این توان تولیدی زمان‌بر خواهد بود و ممکن است ماه‌ها یا حتی سال‌ها طول بکشد.

این استاد دانشگاه افزود: به همین دلیل تصور نمی‌کنم قیمت نفت به سادگی به سطح پیش از جنگ میان آمریکا و رژیم صهیونیستی با ایران بازگردد. به نظر من قیمت نفت در سطح نسبتاً بالایی باقی خواهد ماند و این مسئله می‌تواند یکی از پیامدهای اقتصادی مهم تحولات اخیر باشد.

راغفر تأکید کرد: یکی از نتایج این وضعیت آن است که عملاً تحریم نفتی علیه ایران تا حد زیادی بی‌اثر می‌شود. از سوی دیگر، کنترل تنگه هر مز ظرفیت‌های جدیدی برای اعمال فشار متقابل در اختیار کشور قرار می‌دهد. در چنین شرایطی ایران می‌تواند در برابر کشورهایی که در تحریم‌ها علیه ایران مشارکت داشته‌اند، از ابزارهای جدیدی استفاده کند. به‌عنوان نمونه، در گذشته برخی کشورها در چارچوب تحریم‌های ثانویه اقداماتی علیه ایران انجام داده‌اند.

این اقتصاددان ادامه داد: برای مثال، در مقطعی سه نفتکش ایران در چارچوب همین تحریم‌ها توقیف شده بودند. در نهایت برای حل این مسئله، این کشورها مجبور شدند شرایطی را بپذیرند تا امکان خروج منابع انرژی آن‌ها از منطقه فراهم شود. در آینده نیز اگر کشورهایی بخواهند به تحریم‌های ثانویه علیه ایران بپیوندند، جمهوری اسلامی ایران می‌تواند با استفاده از ظرفیت کنترل تنگه هر مز، محدودیت‌هایی برای صادرات انرژی آن‌ها از خلیج فارس ایجاد کند.

راغفر در پایان خاطر نشان کرد: بنابراین کنترل تنگه هر مز تنها می‌تواند زمینه رفع تحریم‌های اولیه را فراهم کند، بلکه قادر است به کاهش یا حتی پایان دادن به تحریم‌های ثانویه نیز کمک کند؛ زیرا کشورهایی که منافع انرژی آن‌ها به این مسیر وابسته است، ناچار خواهند شد در سیاست‌های خود تجدیدنظر کنند.

هزینه‌های کشتیرانی در منطقه تا سه برابر افزایش یافته است

دبیر کل انجمن کشتیرانی و خدمات وابسته با بیان اینکه از زمان آغاز جنگ تحمیلی سوم تاکنون هزینه حمل کشتی‌ها در منطقه بین ۲ تا ۳ برابر افزایش داشته است، گفت: هزینه ریسک کشتی‌ها و همچنین افزایش بهای سوخت در افزایش این هزینه‌ها موثر بوده است.

به گزارش ایرنا، هزینه‌های کشتیرانی تحت تأثیر عوامل مختلفی قرار دارد که جنگ‌ها و تنش‌های نظامی یکی از آن‌هاست. به طوری که با وقوع هر سطح از تنش نظامی، معمولاً هزینه‌های کشتیرانی دستخوش تغییر می‌شود که افزایش ریسک، یکی از این عوامل است. زیرا در شرایط تنش و جنگ، ریسک حمل و نقل دریایی افزایش می‌یابد. این امر می‌تواند منجر به افزایش هزینه‌های بیمه و همچنین هزینه‌های امنیتی شود. دلیل دومی که کارشناسان عنوان می‌کنند، تغییر در مسیرهای کشتیرانی است. در مواقع بحران، کشتی‌ها ممکن است مجبور شوند مسیرهای طولانی‌تری را انتخاب کنند تا از مناطق خطرناک دور بمانند. این موضوع می‌تواند به افزایش هزینه‌های سوخت و زمان سفر منجر شود. مورد بعد، تحریم‌ها و محدودیت‌ها هستند. چنانچه تحریم‌ها یا محدودیت‌هایی روی کشورها اعمال شود، ممکن است هزینه‌های کشتیرانی به دلیل نیاز به تطابق با این محدودیت‌ها افزایش یابد. همچنین باید گفت در شرایط جنگی یا تنش، تقاضا برای کالاها ممکن است تغییر کند، که می‌تواند بر قیمت‌ها و هزینه‌های کشتیرانی تأثیر گذار شود.

کارشناسان همچنین عنوان می‌کنند وضعیت اقتصادی کشورهای اطراف خلیج فارس و دریای عمان نیز می‌تواند بر هزینه‌های کشتیرانی تأثیر بگذارد. اگر اقتصاد یک کشور تحت تأثیر جنگ آسیب ببیند، این موضوع می‌تواند به کاهش تجارت و در نتیجه کاهش هزینه‌های کشتیرانی منجر شود.

در این زمینه سعید پیل مه دبیر کل انجمن کشتیرانی و صنایع وابسته در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی ایرنا با اشاره به افزایش هزینه‌های حمل و نقل دریایی در منطقه از آغاز جنگ تحمیلی ائتلاف آمریکا و اسرائیل علیه کشورمان، اظهار داشت: ما به توجیه به اینکه از زمان آغاز این جنگ، منطقه خلیج فارس و دریای عمان به عنوان «منطقه جنگی» اعلام شده، هزینه‌های با عنوان WAR RISK SURCHARG (هزینه ریسک جنگ) به حمل فله و کانتینری اضافه شده است. وی بیان داشت: هزینه حمل کشتی‌ها در منطقه فارغ از افزایشی که روی هزینه بیمه و هزینه ریسک جنگ صورت گرفته، در برخی موارد تا بیش از سه برابر رشد داشته است که این افزایش فقط متوجه کشورهایهایی که در این محدوده قرار دارند، نمی‌شود. بلکه به صورت عمومی هر یک از فعالیت‌هایی که در این حوزه انجام می‌شود را تحت الشعاع قرار می‌دهد. پیل مه با یادآوری اینکه نرخ سوخت حدود ۲۰ درصد هزینه جاری کشتی‌ها و عملیات حمل را به خود اختصاص می‌دهد، اظهار داشت: تحولات اخیر هم در حوزه کشتیرانی و هم حوزه انرژی سبب شده تا افزایش معادل ۱۰۰ درصد به کرایه‌های حمل را شاهد باشیم.

دبیر کل انجمن کشتیرانی و خدمات وابسته اضافه کرد: این اعداد و ارقام به زودی آثار تورمی خود را در تجارت جهانی نشان خواهند داد و به‌طور قطع فشار در اشکال مختلف با محدودیت‌های انتقال کالایی که از این منطقه به وجود آمده، آثار مضاعف خود را عیان خواهد کرد. وی یادآور شد: هرگونه تردد از سوی کشتی‌ها و شناورهای هر کشوری در این منطقه، مشمول هزینه ریسک جنگ (WAR RISK SURCHARG) خواهد شد. این فعال صنعت کشتیرانی در پایان ابراز امیدواری کرد با پیروزی قاطعی که جمهوری اسلامی ایران در این جنگ تحمیلی به دست خواهد آورد، بتوانیم هر چه سریع‌تر تجارت جهانی، تجارت منطقه‌ای و منافع اقتصادی خود را به روال عادی بازگردانیم.

نماینده مجلس: هنور به نقطه پایان جنگ نرسیده‌ایم

زمان تسویه حساب‌های سیاسی نیست



آماده مذاکره شده‌ایم تا نتیجه آن را مشاهده کنیم. وی با اشاره به نظر افکار عمومی در جهان نسبت به مقاومت ایران در مقابله با آمریکا و رژیم صهیونیستی، عنوان کرد: ما امروز در بین افکار عمومی و جامعه جهانی برنده جنگ اصلی ما هستیم. نماینده مردم سراب و عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی الزامات مذاکرات جدی را حضور مقامات رده بالای ایالات متحده دانست و بیان کرد: حتما باید یک مقام مسئول اجرایی آمریکا به میدان بیاید، با مشاور و داماد کار پیش نخواهد رفت که این مسئله هم محقق شده است و مشاهده می‌کنیم معاون رئیس‌جمهور آمریکا مذاکرات حضور خواهد داشت. وی ادامه داد: ایران، محورهایی را از قبل اعلام کرده است و یکی از شروط تحقق یک صلح پایدار، فراگیری آن است و جبهه مقاومت در این معادلات باید جای مشخص و قطعی خودش را داشته باشد که شاهدیم این هم در حال رخ دادن است و با تدابیری که صورت گرفته و با تمامی ملاحظات، جلسات مربوطه برگزار شده و توافقات اولیه شکل گرفته است و گروهی از طرف جمهوری اسلامی ایران برای حضور مأمور شده و در پاکستان حضور دارند.

این نماینده مجلس شورای اسلامی یادآور شد: سابق بر این آقای لاریجانی که دبیری شورای عالی امنیت ملی را بر عهده داشتند و در کنار ایشان دولت به عنوان دستگاه اجرایی و شورای روابط خارجی ما به هدایت شهید عزیز خرازی اقدامات را انجام می‌دادند. با شهادت آقای لاریجانی و انتصاب جدیدی که اتفاق افتاد، عزیز دیگری این مسئولیت را پذیرفته است. نصیرپور خاطر نشان کرد: باید توجه داشته باشیم ترکیب شورای عالی امنیت ملی متشکل از بخشی از بدنه دولت به واسطه مسئولیت‌هایشان است که به آن‌ها شخصیت‌های حقوقی می‌گوییم و شخصیت‌های حقیقی هستند که توسط رهبری نظام انتخاب می‌شوند. ریاست این شورا با رئیس‌جمهور بوده و دبیری آن هم مشخص است و آنچه که باید به آن توجه شود، این است که هنگامی که مصوبات این شورا به تأیید رهبری نظام برسد، قابل اجرا است. پس ما مطمئنیم این مصوبات به تأیید رهبری نظام رسیده است و آنچه که از طرف این شورا اعلام می‌شود، تصمیم نظام است. وی افزود: دغدغهای که امام شهید ما داشتند، رهبریز از دوقطبی است که متأسفانه در این فضا هم

قدری در حال اتفاق افتادن است و کسانی هستند که به برخی موضوعات می‌پردازند و حرف‌هایی می‌زنند که ظاهراً خلاف نظر شورای عالی امنیت ملی و مجموعه نظام است. اینها کسانی هستند که ادعای دلسوزی بیشتری برای نظام دارند اما این عزیزان باید توجه کنند هر گونه تفرقه و دوقطبی‌سازی قطعاً به طور مستقیم منافع‌اش برای کشورهای متخاصم به خصوص آمریکا و اسرائیل است و باید از این اقدام پرهیز کنند. نماینده سراب در مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: آنچه که امروز مانیا زاریم رهبر عزیزمان هم در نامه اخیرشان تأکید کردند، وحدت و همدلی همه‌ارکان است؛ هم مردم با دولت و هم همه‌ارکان با علاقمندان به کشور باید با یکدیگر همدلی و وحدت داشته باشند. البته دلیل این صحبت‌هایی که این روزها برخی می‌کنند و مسئولین و افرادی مانند رئیس‌مجلس شورای اسلامی و رئیس‌جمهور رازیر سوال می‌برند، مشخص است؛ حتی تصویری در شبکه‌های مجازی دیدم که به ایشان توهین شده بود من دلیل آن را در این می‌دانم که این افراد به دنبال تسویه حساب‌های سیاسی خودشان هستند و به گمان اینکه جنگ تمام شده است، دارند سعی می‌کنند برای خودشان در دوره پس از جنگ جایی باز کنند، قطعاً مردم به این موضوعات توجه دارند.

وی بیان کرد: مردمی که امروز در میدان‌ها هستند برای این افراد به میدان نیامدند، آن‌ها به خاطر دفاع از ایران و نظام جمهوری اسلامی ایران به میدان آمدند. دبیر و اعضای شورای عالی امنیت ملی، رئیس‌مجلس شورای اسلامی و رئیس‌جمهور همگی سرباز این نظام هستند، مردم قدر آن‌ها را خواهند دانست و پاسخ مناسب به این افسراد خواهند داد. این عزیزانی که از تریبون‌های مقدس جمهوری اسلامی استفاده و علیه منافع ملی صحبت می‌کنند، متأسفانه از دهان‌شان بیشتر از مغزشان استفاده می‌کنند و قطعاً در آینده شرم‌زنده مردم و ایران و خون‌شهدا خواهند بود.

نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی:

پشتیبانی دولت در تامین کالاهای اساسی قابل تقدیر است



نماینده مردم تبریز، آذرشهر و اسکودر در مجلس شورای اسلامی از هدف قرار گرفتن بیش از ۹۰ درصد پایگاه‌های آمریکا در منطقه طی جنگ رمضان، توسط موشک‌های نقطه‌زن، خبر داد و گفت: رهبر شهیدامت فرموده بودند که دشمن اگر محاسبات اشتباهی کند، کل منطقه به آتش کشیده می‌شود.

علیرضائونین به ضربات کوبنده رزمندگان اسلام در میدان تبرد اشاره کرد و افزود: الحمدلله در نبرد سنگین به عنوان جنگ رمضان تا این لحظه رزمندگان اسلام با پشتیبانی و حمایت مردم در خیابان، دست برتر را در میدان علیه دشمن صهیونی-آمریکایی دارند. وی به بصیرت و هوشیاری مردم ولایتمدار ایران اسلامی تأکید کرد و ادامه داد: مردم با حضور خود در خیابان پاسخی دندان‌شکن به فتنه و فتنه‌گران دادند، نیروهای مسلح از همه جهات با برنامه استراتژیک از جمله در زمینه‌های تنگه هرمز، موشکی و پهپادی آموزش راهبردی دیده بوده‌اند. وی به بسته شدن تنگه هرمز توسط ایران اشاره کرد و گفت: ترامپ برای باز کردن تنگه هرمز دست به دامن کشورهای مختلفی شده و ملانیا ترامپ متوسل به پرونده اپستین شده و توجه کل دنیا را به خودش معطوف می‌کند تا از اهمیت باز کردن این تنگه کاسته شود. وی با بیان اینکه مردم ایران خواستار محکومیت تجاوز و وحشیانه رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران از سوی سازمان‌های بین‌المللی و کشورهای جهان هستند، افزود: مردم ایران به نمایندگی از کل جهان در مقابل این غده سرطانی ایستادگی می‌کنند. وی از حمایت و پشتیبانی دولت در تامین کالاهای اساسی در طول جنگ رمضان ابراز قدردانی کرد و گفت: شبکه‌های معاند خارجی آنچنان وانمود می‌کردند که در ایران قحطی و کمبود مواد اولیه اتفاق افتاده درحالی‌که تمام مواد اولیه و کالاهای اساسی به وفور با تمهیدات آقای پزشکیان که شخصاً پیگیر امور اجرایی و باور به تامین کالاهای اساسی مردم را داشتند، در بازار موجود بود در این راستا نیز اعضای هیات دولت، استانداران و فرمانداران پای کار تامین کالاهای اساسی بودند. وی به خاطرهای از همکاری با شهید لاریجانی اشاره کرد و افزود: من زمانی که در تبریز فرمانده سپاه بودم با ایشان در ارتباط بودم ایشان در علم، دانش، تیزبینی و سیاست بی‌ظنیر بودند متأسفانه قبل از ترور فیزیکی ایشان توسط رژیم سفاک صهیونی، برخی از مسئولان داخلی او را ترور شخصیتی کرده بودند.

نماینده مردم سراب در مجلس شورای اسلامی گفت: دلیل صحبت‌هایی که این روزها برخی مطرح می‌کنند و مسئولین و افرادی مانند رئیس‌مجلس شورای اسلامی و رئیس‌جمهور را زیر سوال می‌برند، مشخص است؛ حتی تصویری در شبکه‌های مجازی دیدم که به ایشان توهین شده بود من دلیل آن را در این می‌دانم که این افراد به دنبال تسویه حساب‌های سیاسی خودشان هستند و به گمان اینکه جنگ تمام شده است، دارند سعی می‌کنند برای خودشان در دوره پس از جنگ جایی باز کنند البته قطعاً مردم به این موضوعات توجه دارند.

مهدی نصیرپور در گفت‌وگو با خبرنگار پلنا، در باره شعارهای متفاوت یک عده پس از اعلام آتش بس و مطرح شدن بحث مذاکرات و ضرورت اجماع و انسجام ملی در این شرایط، عنوان کرد: ما چهل روز جنگ فشرده و پرتلاطمی را در عرصه‌های مختلف هم توسط نیروهای نظامی خودمان در میدان نبرد و هم میادین و معابر شهری توسط مردم پشت سر گذاشتیم که البته آرام و دردهای بسیار زیادی هم برای مادر بی‌داشته‌است و هرگز هم این دردها و فراق‌ها جبران نخواهد شد. این نماینده مجلس شورای اسلامی با اشاره به شهادت رهبر انقلاب و جمعی از فرماندهان نظامی خاطر نشان کرد: از دست دادن رهبر شهید انقلاب و بسیاری از فرماندهان، امرای نظامی و مسئولان بخش‌های مختلف دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی در این چهل روز قابل جبران نخواهد بود الا به انتقام.

وی با بیان این که همه در تلاش هستند و بودند که نتیجه این جنگ به نحو مطلوبی به نفع ایران بزرگ، انقلاب اسلامی و جمهوری اسلامی ایران باشد، اظهار داشت: طبیعی است هر جنگی که در هر مقطعی از تاریخ آغاز شده جایی هم به پایان نرسیده است؛ البته ما هنور به نقطه پایان جنگ نرسیده‌ایم؛ در حال حاضر با توجه به مجموعه شرایطی که پیش آمده و مصالحی که پیش آمده،

معاون قرارگاه خاتم‌الانبیا:

مردم آمریکاراپای میز مذاکره نشانند



معاون قرارگاه خاتم‌الانبیا گفت: آنچه توانست آمریکا راپای میز مذاکره بنشانند و غده سرطانی را به عقب براند، حضور قهرمانانه مردم در خیابان‌ها بود. به گزارش خبرنگار مهر، سردار اسدی، معاون قرارگاه خاتم‌الانبیا (ص)، با اشاره به نقش مردم در وادار کردن آمریکا به مذاکره، گفت: ما در وظیفه خود را در حد بضاعتمان انجام دادیم، اما آنچه توانست آمریکا راپای میز مذاکره بنشانند و غده سرطانی را به عقب براند، حضور قهرمانانه مردم در خیابان‌ها بود. دست برتر از آن جمهوری اسلامی ایران بود، اما آنها به دلیل نپذیرفتن خدا و دین، این حقیقت را درک نمی‌کنند.

وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به عمق راهبردی نظام، افزود: به لطف خدا، انقلاب چنان ریشه‌دار شده که اگر فرماندهان ما را تا ۱۰ رده هم بزنند، رده یازدهمی کار خود را به خوبی انجام می‌دهد. امام شهید ما ۳۷ سال پیش تأکید کردند که حداقل پنج رده جایگزین باید داشته باشید؛ دشمن بدبخت گمان می‌کند با زدن نفر اول و دوم، کار تمام می‌شود، اما هر جا زدند، هیچ خللی در میدان وارد نشد. سردار اسدی در ادامه با تمجید از روحیه مقاومت مردم، اظهار داشت: درخواست همه مردم در تشییع پیکر سرلشکر شهید خادمی، انتقام بود و این انتقام باید گرفته شود. تنگه هرمز حق مسلم ماست. معاون قرارگاه خاتم‌الانبیا همچنین درباره ونزوئلا گفت: قضیه ونزوئلا پوست خربزه‌ای بود که زیر پای آمریکایی‌ها رفت؛ آنها فکر نمی‌کردند این طور در ایران به تله بیفتند. سردار اسدی از فرماندهان نیروهای مسلح، با اشاره به حضور حماسی مردم در تشییع پیکر سرلشکر شهید خادمی تأکید کرد: درخواست همه مردم در این مراسم، انتقام بود و این انتقام باید گرفته شود. وی در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر حقانیت ایران در آبراه استراتژیک جنوب کشور تصریح کرد: تنگه هرمز حق مسلم ماست. معاون قرارگاه خاتم‌الانبیا (ص) با اشاره به تربیت نیروهای متعهد در نظام اسلامی اظهار داشت: اگر فرماندهان ما را تا ۱۰ رده هم بزنند، رده یازدهمی کار خود را به خوبی بلد است و انجام میدهد. وی افزود: این فرهنگ را امام شهید (ره) طی ۳۷ سال تربیت کرد که حداقل باید پنج رده جایگزین داشته باشیم. دشمن خیال میکند با زدن نفر اول و دوم، کار تمام میشود، اما در عمل هیچ خللی در میدان ایجاد نشده است. سردار اسدی گفت: خدا این منت را بر ما گذاشت. به لطف خدا، انقلاب چنان ریشه‌دار شده که از مسئولین و فرماندهان تا ۱۰ رده را هم بزنند، رده یازدهمی کار خود را بلد است و خوب انجام میدهد. امام شهید ۳۷ سال اینگونه تربیت کرد و فرمود حداقل باید پنج رده داشته باشید. دشمن بدبخت فکر میکند با زدن اولی و دومی، کار تمام میشود؛ در حالی که آقای رشید و شادمانی را زدند، اما آقای عبداللهی آمد. اگر عبدالله را هم بزنند (که انشاءالله نتوانند)، نفر سوم و چهارم هستند. هر جا زدند، بحمدالله هیچ خدشهای به میدان وارد نشد.

عارف:

دستیابی به توافق محتمل است اگر اولویت طرف مقابل «اسرائیل» نباشد

معاون اول رئیس‌جمهوری تأکید کرد: اگر مادر اسلام آباد با نمایندگان «اول آمریکا» مذاکره کنیم، دستیابی به توافق محتمل است اما اگر با نمایندگان «اول اسرائیل» روبه‌رو شویم، هیچ توافقی حاصل نخواهد شد. به گزارش ایسنا، محمدرضا عارف در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس در یادداشتی به انگلیسی، نوشت: «اگر ما در اسلام‌آباد با نمایندگان «اول آمریکا» مذاکره کنیم، دستیابی به توافقی که برای جهان مفید باشد محتمل است. اما اگر با نمایندگان «اول اسرائیل» روبه‌رو شویم، هیچ توافقی حاصل نخواهد شد. ما ناگزیر دفاع خود را حتی با شدت بیشتری نسبت به گذشته ادامه خواهیم داد و جهان با هزینه‌های بیشتری مواجه خواهد شد.»

مهاجرانی:

دست به ماشه مذاکره کردیم

سخنگوی دولت گفت: همان گونه که رئیس‌جمهور نیز اشاره کردند، به صورت دست به ماشه مذاکره خواهیم کرد. فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت در گزارش دوره‌ای خود به مردم در خصوص عملکرد دولت در جنگ تحمیلی رمضان، اظهار کرد: ۴۲ روز از جنگ تحمیلی سوم علیه کشور عزیز ما می‌گذرد و در روز پنجشنبه گذشته شاهد برگزاری مراسم چهلمین روز شهادت رهبر عزیزمان بودیم که به صورت بسیار پر شور توسط مردم در سراسر کشور برگزار شد و مردم نشان دادند که چگونه با ششور و شعور رهبر شهیدشان را بدرقه کردند.

وی افزود: رسیدن به این شعور سیاسی ناشی از زحماتی است که همه‌ارکان نظام برای این افزایش شعور سیاسی برای مردم کشیدند و در این میان شاهد بودیم که دشمن علاوه بر اینکه سران نظامی، سران دیپلماتیک ما را هم مورد هدف قرار داد. مهاجرانی بیان کرد: شهادت علی لاریجانی و کمال خرازی که رهبری معظم انقلاب نیست برای شهادت ایشان پیام تسلیت صادر کردند، نشان از آن است که دشمن هر دو بال عزت ایران را هدف قرار گرفته بود که به لطف خداوند و با حضور حماسی مردم در طول این چهل و چند شب، آنها به اهداف خود نرسیدند و در نهایت پیروزی از آن ملت عزیز ما شد.

وی با بیان آنکه این پیروزی از آن ملتی است که در سخت‌ترین شرایط ایستادگی کرده و با منطق و عزت، حقوق حقه خود را پیگیری کرد، تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران نه از حقوق خود عقب‌نشینی می‌کند و نه کوتاه خواهد آمد. اعزام تیم دیپلماسی ایران به ریاست آقای دکتر قالیباف نشان از عزم ایران برای گفتگو دارد، ولی همان گونه که رئیس‌جمهور محترم نیز اشاره کردند، به صورت دست به ماشه مذاکره خواهیم کرد.

مهاجرانی متذکر شد: در عین حال که اهل گفتگو هستیم، ولی می‌دانیم که اعتماد نداریم و لذا با نهایت دقت تیم دیپلماسی ایران وارد شده که امیدوار هستیم در سایه راهنمایی‌های مقام معظم رهبری، موفقیت از آن تیم باشد. تیم مذاکره‌کننده ما به همراه کوله‌پشتی‌ها و عکس‌های کودکان می‌ناب، عازم پاکستان شدند، در حالی که این حرکت نشان از این دارد که ما با این کوله بار داریم عازم گفتگو می‌شویم و می‌دانیم که چه زخمی بر دل ملت نشسته، اما در هر صورت از آنجایی که ملت عقلانی هستیم، در سایه رهنمودهای مقام معظم رهبری مسیر دیپلماسی دنبال می‌شود.

سخنگوی دولت در رابطه با اقدامات دولت در طول مدت جنگ تحمیلی، گفت: دولت در طول این مدت اقداماتی داشت و هیئت دولت در راستای تقویت تاب‌آوری اقتصادی و حمایت از واحدهای تولیدی در شرایط اضطراری، مجموعه‌ای از اقدامات را در دستور کار قرار داد که از جمله تسهیلات بانکی، مشوق‌های مالیاتی و اختیارات ویژه ارزی مورد نیاز بوده است.

وی افزود: به همین جهت تسود تسهیلات ۲۳ درصدی که تعیین شده، در صورت حفظ و یا افزایش سطح اشتغال بنگاه‌ها، مشمول ۵ درصد یارانه سود و کاهش نرخ خواهد شد و در مقابل، واحدهایی که این سطح اشتغال را حفظ نکنند، ملزم به بازپرداخت ۳۵ درصدی خواهند بود.

وی بیان کرد: همچنین در بسته ویژه حمایتی از سوی دولت، اختیارات ویژه‌ای هم به بانک مرکزی برای مدیریت بازار طلا، اسکناس و نظام‌های پرداخت و به صورت ترک تشریفات، داده شد. در عین حال تسهیل رفع مسدودی حساب‌های برگشتی برای کارسازی ارقام چک تا پایان شهریور ۱۴۰۵ و معافیت‌های مالیاتی تسود ناشی از تسعیر ارز صندوق توسعه ملی هم از دیگر بندهای این بسته حمایتی بود. سخنگوی دولت اظهار کرد: همچنین دولت با هدف رفاه حال مسافران در مناطق آزاد جنوبی، ترخیص کالاهای خوراکی و بهداشتی را در این مناطق بدون محدودیت منشأ ارز مجاز اعلام کرد تا آن‌ها روند تأمین کالاهای اساسی بدون مشکل انجام شود و در شرایطی که در آن هستیم، شتاب پیدا بکنند. وی ادامه داد: وزارت امور اقتصادی و دارایی هم مهلت تسلیم اظهارنامه‌های مالیاتی موضوع مالیات‌های مستقیم با موافقت وزیر اقتصاد را تا ۳۱ اردیبهشت‌ماه تمدید کردند. در عین حال وزارت راه و شهرسازی هم جلسات پایش فرآیند اسکان و بازسازی مسکن را دنبال کردند که در مورد تأمین تسهیلات ودیعه مسکن موقت و بازسازی و تعمیر ساختمان‌های آسیب‌دیده در کوتاه‌ترین مدت و اسکان موقت، کارهایی را انجام دادند.

مهاجرانی در ادامه با اشاره به سرعت بالای بازسازی پل‌های تخریب‌شده، توسط نیروهای وزارت راه و شهرسازی، گفت: بیان کرد: جاد دارد که از همکاران خوبان در این وزارتخانه به خاطر سرعشان در بازسازی پل‌هایی که مورد حمله قرار گرفته بود و بازگرداندن خدمات ریلی به مردم عزیزمان تشکر بکنیم. به هر حال آسیب‌هایی که وارد شده بود باعث شده بود که برخی از حرکت برخی از قطارها مختل بشود که با زحماتی که این عزیزان کشیدند، شاهد برگرداندن این حرکت به صورت عادی هستیم.

وزارت دفاع عربستان اعلام

کرد که در چارچوب توافق دفاعی مشترک با پاکستان، یک گروه نظامی از این کشور امروز وارد پایگاه هوایی ملک عبدالعزیز شد.



طبق گزارش‌ها با کاهش تعداد موشک‌های رهگیری‌رانش رژیم صهیونیستی در جنگ علیه ایران، میزان وابستگی این رژیم به آمریکا برای مقابله با حملات موشکی ایران، حزب‌الله لبنان و انصارالله یمن به شدت افزایش پیدا کرد.



گزارش تصویری



وال استریت ژورنال بررسی کرد:

تنگه هرمز، دست بالای ایران در مذاکرات با واشنگتن



نمی‌پذیرند مگر آنکه چیزی باشد که در آن ترامپ و ونس منافع امنیت ملی ایالات متحده در خاورمیانه را کاملاً رها کنند.» به عقیده تحلیلگر وال استریت ژورنال، پس از ۴۰ روز جنگ که شامل ۱۲ کشور در منطقه بود، زمین بازی به وضوح به نفع ایران است؛ دلیل این امر مولفه حیاتی هر مذاکره‌ای یعنی زمان به نفع ایران است. مطابق این گزارش، مقامات ایران برخلاف ایالات متحده و بقیه جهان، می‌توانند با تاکید بر خواسته‌های خود، مذاکرات را به تعویق بیندازند. همانگونه که شاهد بودیم، مشارکت ایران در نشست اسلام‌آباد تا آخرین لحظه در هاله‌ای از ابهام باقی ماند، زیرا تهران خواستار آن بود که واشنگتن ابتدا اسرائیل را برای توقف حملات علیه لبنان تحت فشار قرار دهد. همچنین تا زمانی

که تنگه هرمز بازگشایی نشود، رشد بهای بنزین در کشورهای مختلف از جمله ایالات متحده ادامه خواهد داشت. در حال حاضر هم بهای بنزین در آمریکا حدود ۴۰ درصد بیشتر از ماه فوریه (ماهی که حملات آمریکا و اسرائیل علیه ایران آغاز شد. رابین میلز مدیر اجرایی شرکت مشاوره انرژی «قمر» مستقر در دبی، گفت: «ایران اکنون تحت چه فشاری است؟ هیچ فشاری. فشار واقعی اکنون بر تنگه هرمز است. ما شاهد کاهش ذخایر نفت در آسیا، سپس در اروپا و اکنون در ایالات متحده هستیم. اگر این روند ادامه یابد، افزایش قیمت‌ها طی چند هفته آینده به شدت به ایالات متحده خواهد رسید.» از سوی دیگر، برخی دیپلمات‌ها می‌گویند اگر نمایندگان ایران و آمریکا انعطاف‌پذیری نشان دهند، این امر در

روزنامه وال استریت ژورنال در گزارشی تحلیلی نوشت: ایران پس از جنگ اخیر و با در اختیار داشتن اهرم تنگه هرمز، دست بالا را در مذاکرات با آمریکا در اسلام‌آباد در اختیار دارد و می‌تواند همچنان بر روند گفت‌وگوها و بازار انرژی تأثیر داشته باشد.

به گزارش ایران‌ناز این روزنامه محافظه‌کار آمریکایی، ایران در حالیکه محدودیت‌های قدرت آمریکا را در طول جنگ اخیر سنجیده و با دستاورد کنترل تنگه هرمز از این نبرد بیرون آمده، با روحیه‌ای پیروزمنده وارد مذاکرات با آمریکا در پاکستان می‌شود.

تحلیلگر این روزنامه این سوال را مطرح کرده است که «ایسار هبران ایران با اصرار بر خواسته‌های خود در مذاکرات اسلام‌آباد با جی.دی. ونس معاون رئیس جمهوری آمریکا از این اهرم مهمی که اکنون در دست دارند، بیش از اندازه استفاده خواهد کرد یا خیر؟

نویسنده در پاسخ می‌افزاید: این چیزی است که دونالد ترامپ با وجود تمام اشتیاقی ظاهری برای کاهش درگیری، پذیرش بسته ماندن تنگه هرمز را غیرممکن می‌داند.

ویلیام و کسلر از اعضای ارشد شورای آتلانتیک و جز مقامات سابق پنتاگون در این خصوص تشریح کرد: «هر آنچه آمریکا می‌توانست به سمت ایران پرتاب کند را بکار گرفت و آنها (ایرانیان) سر بلند بیرون آمده‌اند. اکنون ایرانی‌ها هیچ توافقی را

رئیس جمهوری فرانسه

پاریس پس از رایزنی با ریاض و آنکارا: مسیر صلح از هرمز می‌گذرد

رئیس جمهوری فرانسه پس از رایزنی‌های جداگانه با همتای ترکیه خود و نیز ولیعهد عربستان سعودی بر لزوم اجرای کامل آتش‌بس و کاهش فوری تنش‌ها برای تحقق صلح پایدار در منطقه تاکید کرد تا تضمینی برای امنیت و آزادی کشتیرانی در تنگه هرمز باشد.

امانوئل مکرون در شبکه اجتماعی «ایکس» از رایزنی‌های جداگانه خود با محمد بن سلمان و رجب طیب اردوغان درباره تحولات خاورمیانه خبر داد.

وی در این پیام با اشاره به گفت‌وگو با بن سلمان، بر حمایت پاریس از آتش‌بس تاکید کرد و خواستار اجرای کامل و فوری آن شد؛ آتش‌بسی که به گفته وی باید بدون تأخیر به لبنان نیز تسری یابد.

مکرون همچنین بر ضرورت بازگشت سریع به شرایط «کشتیرانی آزاد و ایمن» در تنگه هرمز تاکید کرد و آن را یکی از پیش شرط‌های اصلی کاهش تنش در منطقه دانست. رئیس‌جمهور فرانسه با اشاره به آغاز مذاکرات در اسلام‌آباد برای پایان دادن به درگیری‌ها، افزود: فرانسه در هماهنگی با

شرکای منطقه‌ای خود، از جمله عربستان سعودی، به دنبال ایفای نقش در کاهش تنش‌ها، تضمین آزادی ناپوری و کمک به دستیابی به توافقی برای صلح و امنیت پایدار است. مکرون درباره دیدار خود با رئیس‌جمهوری ترکیه، نوشت که دو طرف ضمن بررسی تحولات آسیای غربی، بر ضرورت پایبندی به آتش‌بس و اجرای آن به‌ویژه در لبنان، تاکید کرده‌اند. به گفته وی، در این گفت‌وگوها بر اهمیت حفظ آزادی کشتیرانی در تنگه هرمز و دستیابی به یک راه‌حل «قوی، جامع و پایدار دیپلماتیک» برای بحران‌های منطقه‌ای تاکید شده است.

دو طرف در بخش دیگری از این رایزنی‌ها به بررسی تحولات اوکراین پرداختند و بر ادامه همکاری‌ها برای دستیابی به صلحی «عادلانه و پایدار» بر اساس اصول منشور سازمان ملل متحد و همراه با تضمین‌های امنیتی تأکید کردند.

مکرون همچنین با اشاره به نشست آبی «جامعه سیاسی اروپا» در ایران، از حمایت فرانسه از روند‌های صلح در قفقاز جنوبی سخن گفت و افزود این روند باید به گشایش مرزها و

تقویت همکاری‌های منطقه‌ای منجر شود. رئیس‌جمهوری فرانسه در پایان تاکید کرد که پاریس، آنکارا و ریاض بر تداوم گفت‌وگوها و هماهنگی‌های دیپلماتیک برای مدیریت بحران‌های منطقه‌ای و جلوگیری از تشدید تنش‌ها توافق دارند.

به گزارش ایرنا، با توجه به رایزنی‌های فشرده در اسلام‌آباد و پیشرفت گفت‌وگوها محدود کردن حملات رژیم صهیونیستی از بیروت به مناطق جنوبی لبنان که به معنای پیشرفت در اجرای آتش‌بس محسوب می‌شود، و نیز پذیرفتن آزادسازی دارایی‌های ایران از سوی طرف آمریکایی و نیاز به گفت‌وگوهای کارشناسی و فنی دقیق‌تر در این زمینه، مذاکرات میان ایران و آمریکا در اسلام‌آباد برای نهایه کردن این موضوعات آغاز شد. ایران معتقد است که آتش‌بس در لبنان هنوز به‌طور کامل محقق نشده و آمریکا موظف است که اسرائیل را برای اجرای این تعهد ملزم کند. هیات ایرانی این موضوع را به‌طور جداز طریق واسطه پاکستانی و همچنین در اتاق گفت‌وگو پیگیری می‌کند.

دریچه

نماینده پارلمان هند: صلح در غرب آسیا بدون توقف فشارها علیه ایران ممکن نیست

نماینده پارلمان هند پس از انتقاد از مواضع دولت دهلی نونسبت به عدم ورود به میانجیگری میان تهران و واشنگتن، خاطر نشان کرد که بدون توقف فشارها و درگیری‌ها علیه ایران، بازگشت صلح و ثبات به

غرب آسیا ممکن نخواهد بود و تداوم بحران، امنیت انرژی و کشتیرانی در تنگه هرمز را با تهدید جدی مواجه می‌کند.

به گزارش ایرنا، جیرام رامش (Jairam Ramesh) در شبکه اجتماعی ایکس، طرح چهار پرش کلیدی، عملکرد سیاست‌خارجی دولت نارندرا مودی را در قبال تحولات اخیر منطقه‌ای و بین‌المللی به چالش کشید و آن را نشانه‌ای از تضعیف جایگاه دیپلماتیک دهلی نو دانست.

وی با اشاره روابط دهلی-واشنگتن، افزود: با وجود نزدیکی سیاسی و کارزارهای تبلیغاتی در حمایت از دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری آمریکا، واشنگتن همچنان نقش جدیدی برای پاکستان قائل شده است.

به گفته وی، موافقت هند با یک توافق تجاری «یک‌طرفه» نیز نتوانسته اهرم قابل توجهی برای این کشور در تعامل با ایالات متحده ایجاد کند. رامش در بخش دیگری از سخنان

خود، به ریاست دوره‌ای هند بر بیکس پلاس، اشاره کرد و از عدم ارائه هرگونه ابتکار صلح یا میانجی‌گری از سوی دهلی به‌ویژه در شرایطی که کشورهای چین، ایران، امارات و عربستان عضوین سازوکار هستند، انتقاد کرد.

وی همچنین با اشاره به رویکرد اخیر هند در قبال چین، این پرسش را مطرح کرد که «تسلیم حساب‌شده» در برابر پکن طی هجده ماه گذشته چه دستاوردی برای دهلی داشته است؛ به‌ویژه در شرایطی که چین همچنان از پاکستان حمایت کرده و در تحولات مرتبط با پاسخ اسلام‌آباد به عملیات «سیندور» نقش محوری ایفا کرده است.

رامش با تاکید بر ضرورت کاهش تنش‌ها در منطقه، خواستار بازگشت سریع صلح به غرب آسیا شد و تصریح کرد که تنگه هرمز باید به وضعیت پیش از آغاز حملات آمریکا و اسرائیل علیه ایران در ۹ اسفند ۱۴۰۴ بازگردد.

وی هشدار داد که تداوم این بحران تنها ثبات منطقه‌ای، بلکه امنیت انرژی و تجارت جهانی را نیز تهدید می‌کند و تنها از مسیر گفت‌وگو و رویکردهای دیپلماتیک می‌توان از تشدید

مجلس‌اعلای اسلامی لبنان خواستار اصلاح رویکردها و سیاست‌های دولت شد

نایب‌رئیس مجلس‌اعلای اسلامی شیعیان لبنان با اشاره به تداوم تجاوزات رژیم صهیونیستی علیه این کشور، خواستار اصلاح رویکردها و سیاست‌های دولت لبنان شد.

به گزارش ایرنا به نقل از شبکه المنار، شیخ «علی الخطیب» نایب‌رئیس مجلس‌اعلای اسلامی شیعیان لبنان در گفت‌وگوی تلفنی با شیخ «عبداللطیف دریان» مفتی کل لبنان، اوضاع کنونی کشور در سایه تداوم تجاوزات رژیم صهیونیستی علیه لبنان را بررسی کرد.

وی بر ضرورت حفظ صلح داخلی، جلوگیری از آشوب‌های داخلی و نقش رهبران مذهبی در این شرایط حساس تأکید کرد.

شیخ الخطیب همچنین در تماس تلفنی با سرلشکر «ادگار لاوندس» مدیر کل دستگاه امنیت کشور و سر‌تیب «مرشد سلیمان» معاون وی، شهادت تعدادی از نیروهای امنیتی در منطقه در نتیجه حملات رژیم صهیونیستی را تسلیت گفت و افزود: تجاوز علیه نهاد رسمی لبنان، یک‌نهاددولتی به‌وضوح دروغ‌بودن ادعای دشمن مبنی بر اینکه این جنگ تنها حزب‌الله را هدف قرار می‌دهد، آشکار کرد چرا که هر هیچ‌کس

پوشیده نیست که ماشین جنگی صهیونیستی نیروهای ارتش لبنان، نیروهای امنیتی و یونیفل و نیز نیروهای دفاع مدنی و سازمان‌های مختلف درمانی را به بهانه‌های واهی هدف قرار می‌دهد. وی تأکید کرد:

این واقعیت ایجاب می‌کند که دولت لبنان رویکرد و سیاست‌های خود را اصلاح کرده و برای فعال‌سازی دیپلماسی خود با کشورهای برادر و دوست و نهادهای بین‌المللی جهت مهار تجاوزات رژیم صهیونیستی علیه لبنان اقدام کند. بامداد شنبه جنگنده‌های رژیم صهیونیستی شهرک «کفرمان» در منطقه را بمباران کردند. منابع لبنانی از شهادت سه نفر بر اثر حملات در سحرگاه امروز به شهرک «مقدون» در منطقه نبطیه در جنوب لبنان خبر دادند. از سوی دیگر، مقاومت اسلامی از انجام ۵۸ عملیات در ۲۴ ساعت گذشته علیه مواضع و مراکز تجمع نظامیان رژیم صهیونیستی خبر داد. حزب‌الله نیز شهرک‌های «دفا» و «کریات شمونه» را در چند نوبت هدف حمله موشکی قرار داد. همچنین زیرساخت‌های ارتش رژیم صهیونیستی در «شعار یاشوف»، «هاگوشیم» و «نوت مردخای» با موشک هدف قرار گرفت.



نزار آمیدی رئیس‌جمهور عراق شد

نمایندگان پارلمان عراق در جریان جلسه عصر امروز خود «نزار آمیدی» نامزد حزب اتحادیه میهنی کردستان را به عنوان رئیس‌جمهور جدید این کشور برگزیدند.

نمایندگان پارلمان عراق در جریان جلسه عصر امروز خود «نزار آمیدی» نامزد حزب اتحادیه میهنی کردستان را به عنوان رئیس‌جمهور جدید این کشور برگزیدند.

ساعتی قبل هیئت‌الصلوبوسی رئیس پارلمان عراق اعلام کرد: هیچ‌یک از نامزدها دو سوم آرا را کسب نکرد و دور دوم رای‌گیری میان نامزدهایی که بیشترین آرا را به دست آوردند آغاز شد.

نتایج رای‌گیری دور اول برای انتخاب رئیس‌جمهور جدید عراق به این شرح است:

نزار آمیدی ۲۰۸ رای

مثنی امین ۱۷ رای

فواد حسین ۱۶ رای

عبدالله العلیاوی ۲ رای

آرای باطله ۹ رای

هیچ‌یک از نامزدها نتوانستند دو سوم آرای کل را کسب کنند، به این ترتیب دور دوم رای‌گیری آغاز شد و هر نامزدی که بیشترین رای را اخذ کند، به ریاست جمهوری عراق خواهد رسید.

پیش از این منابع عراقی اعلام کرده بودند که جلسه پارلمان عراق با حضور ۲۲۳ نماینده پارلمان برای انتخاب رئیس‌جمهور آغاز شده است. هیئت‌الصلوبوسی رئیس پارلمان عراق نیز اعلام کرد که حد نصاب این جلسه ۲۲۳ نماینده است و پارلمان رای‌گیری برای انتخاب رئیس‌جمهور را آغاز کرده است.

بر اساس این گزارش، الحلبوسی در حال قرائت اسامی نامزدهای ریاست‌جمهوری است و یک نامزد به نام «اسفوریدون علی» نیز انصراف داده است. همچنین «عبداللطیف رشید» نامزد ریاست‌جمهوری، انصراف خود از رقابت‌ها را اعلام کرد. نزار نامیدی نامزد اتحادیه میهنی در پارلمان حضور دارد و گفته می‌شود اکثر نمایندگان کرد به او رأی خواهند داد.

در همین ارتباط فرانسویان پارلمانی حقوق، جلسه پارلمان برای انتخاب رئیس‌جمهور را تحریم کرد. برخی منابع پارلمانی نیز گزارش دادند که جلسه پارلمان بدون حضور نمایندگان فرانسویان حزب دموکرات کردستان، ائتلاف دولت قانون و ائتلاف «الاساس» در حال برگزاری است. برخی رسانه‌ها نیز از مشاجره لفظی بین تعدادی از نمایندگان پارلمان از جمله نمایندگان حزب الحلبوسی و حزب دموکراتیک کردستان خبر دادند.

بر اساس قانون اساسی عراق، رئیس‌جمهور باید با رأی دو سوم نمایندگان پارلمان انتخاب شود؛ نصابی که معادل ۲۲۰ رأی از مجموع ۳۲۹ کرسی و دستیابی به آن مستلزم اجماع گسترده میان احزاب سیاسی است. این سازوکار به رقبای سیاسی امکان می‌دهد روند انتخاب را به تعویق انداخته یا مانع مواجه کنند. طبق عرف سیاسی پس از سال ۲۰۰۳ میلادی، منصب ریاست‌جمهوری به کردها، نخست‌وزیری به شیعیان و ریاست پارلمان به اهل سنت اختصاص دارد.

تبادل ۳۵۰ اسیر میان روسیه و اوکراین

روسیه و اوکراین هر کدام ۱۷۵ نفر از اسیران را یک‌دیگر مبادله کردند. روسیه و اوکراین امروز شنبه با میانجیگری‌های انجام شده از سوی امارات، شماری از اسرای خود را مبادله کردند.

وزارت دفاع روسیه با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد: در نتیجه روند مذاکره، از قلمرو تحت کنترل اوکراین ۱۷۵ اسیر روس تحویل گرفته و در مقابل آنها، ۱۷۵ اسیر اوکراینی تحویل داده شدند. براساس این بیانیه، سربازان روسی که توسط اوکراین آزاد شده‌اند، در حال حاضر در بلاروس هستند و برای درمان و توانبخشی در نهادهای پزشکی وزارت دفاع به روسیه منتقل خواهند شد. براساس این بیانیه، تبادل اسرای انجام شده با اوکراین با تلاش‌های میانجیگرانه امارات انجام شد.

رئیس صنایع اتحادیه اروپا: نباید از راهبرد

انزو اطلبانه آمریکا پیروی کنیم

کمیسر صنایع اتحادیه اروپا در مجمع «نبض اروپا» در بارسلون اعلام کرد: نباید از راهبرد انزو اطلبانه آمریکا پیروی کنیم. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از پولیتیکو، «استفان سزورنه» (Stéphane Séjourne) کمیسر صنایع اتحادیه اروپا اعلام کرد که قاره سبز نباید از راهبرد انزو اطلبانه آمریکا پیروی کند.

کمیسر صنایع اتحادیه اروپا در مجمع «نبض اروپا» در بارسلون اسپانیا در این خصوص گفت: ما به سسیر رو به جلو برای سرمایه‌گذاری در چین نیاز داریم. ما به سرمایه‌گذاری خارجی نیازمندیم. «استفان سزورنه» سپس ادامه داد: بروکسل تصمیم گرفته است تا اقتصاد خود را از وضعیت ناخاطره آمیز خارج کند و این همان هدفی نیست که ایالات متحده آن را دنبال می‌کند. «استفان سزورنه» سپس اضافه کرد: واشنگتن به دنبال فاصله گرفتن بسیار جامع‌تر از اقتصاد آسیا است. سال‌هاست که همه سران به چین سفر می‌کنند. فکر می‌کنم صحبت کردن و ادامه گفتگو با چین خوب است.

نماینده لبنانی: شاهد یک نقشه جهانی

جدید هستیم

نماینده وابسته به حزب الله در پارلمان لبنان تاکید کرد که رژیم صهیونیستی به دنبال جبران شکست‌های خود در میدان نبرد است.

ایهاب حماده نماینده فراکسیون وفا به مقاومت در پارلمان لبنان تاکید کرد: جنایات رژیم صهیونیستی علیه لبنان برای جبران شکست‌های اشغالگران در میدان انجام می‌شود.

وی اضافه کرد: هر کسی که با صهیونیست‌ها نشست و برخواست داشته باشد جزو آنها است. حماده بیان کرد: شرایط الان متفاوت است و ما شاهد یک نقشه جهانی جدید هستیم، اما نظام حاکم بر لبنان متأسفانه همواره در حال برداشت غلط از تحولات است. وی گفت: دشمن برای آن که چیزی بدهد مذاکره نمی‌کند بلکه برای گرفتن مذاکره می‌کند. معامله با خون لبنانی‌ها یک قمار بزرگ است. بدون قدرت مقاومت، اسرائیلی‌ها چیزی به آنها نخواهند داد.

کشتی آزاد قهرمانی آسیا

یزدانی به قهرمان جهان رسید

سرورس ورزشی:آزاد کاروزن ۷۴کیلو گرم ایران در مرحله یک چهارم نهایی به مصاف دارنده مدال طلای جهان می‌رود. در آغاز رقابت های ۵وزن دوم کشتی آزادقهرمانی آسیادر قریزاستان، در وزن ۷۴کیلوگرم امیرمحمد یزدانسی در دور اول با صر به فنی کاروناپلی از سریلانکا را مغلوب کرد.

وی در دور دوم و مرحله یک چهارم نهایی به مصاف یوشینوسوکه آئویاگی دارنده مدال های طلا و برنز جهان از ژاپن می‌رود.

آئویاگی در دور نخست برابر سومیاپازار زاندانیوداز مغولستان با نتیجه ۳ بر صفر به برتری رسید.

۱+۴ ورزشگاه برای برگزاری لیگ برتر تهران

سرورس ورزشی:ورزشگاه‌های شهرقدس، پاس قوامین، شهدای اسلامشهر، شهید کاظمی به همراه انقلاب کرج از گزینه‌های مطرح شده برای برگزاری بازی‌ها به صورت متمرکز در تهران است.

نحوه برگزاری لیگ برتر فوتبال پس از حمله ناجوانمرदानه آمریکا و اسرائیل در هاله‌ای از ابهام است و قرار است امروز(یکشنبه) درباره این موضوع تصمیم گیری شود.

براساس پیگیری‌ها «محتمل‌ترین حالت برگزاری بازی‌ها به صورت متمرکز است. استان تهران کاندیدای اصلی میزبانی از این مسابقات است. تهران به دلیل داشتن چهار ورزشگاه و هتل‌های متعدد گزینه مناسب مدنظر سازمان لیگ است.

ورزشگاه‌های شهرقدس، پاس قوامین، شهید کاظمی، شهدای اسلامشهر به همراه استادبوم انقلاب کرج میزبان دیدارها در صورت برگزاری این رقابت‌ها در تهران خواهند بود.

این در حالی است که برخی باشگاه‌ها مخالفت خود را با برگزاری رقابت‌های لیگ برتر اعلام کرده‌اند و فدراسیون فوتبال قرار است روز یکشنبه تصمیم گیری کند.

دغدغه بزرگ سرخپوشان در آسیا

سرورس ورزشی:مدیر تیم فوتبال تراکتور گفت:با تغییر شرایط جنگ در کشور، به عربستان سفر می‌کنیم.

تیم فوتبال تراکتور در مرحله یک هشتم نهایی لیگ نخبگان آسیا، باید روز سه‌شنبه ۲۵ فروردین ماه برابر شباب الاهلی قرار بگیرد. تراکتور به دلیل شرایط جنگی خواهان تغییر محل برگزاری بازی شد اما AFC قبول نکرد. خداداد عزیزبی مدیر تراکتور با اشاره به این موضوع گفت: فردا صبح به صورت زمینی به ترکیه می‌رویم و یکشنبه به عربستان پرواز می‌کنیم. AFC گفت حالا که آتش بس شده باید بازی کنید و گرنه نه جریمه و محروم می‌شوید.

عصر رسانه

میدل ایست مدعی شد:

مخالفت فیفا با تغییر مکان بازی‌های ایران

موجود بین دو کشور.

فدراسیون فوتبال ایران از اواسط مارس گذشته با فیفا مذاکره کرده است تا این گزینه را بررسی کند، به ویژه با توجه به پیامدهای جنگی که ایالات متحده و رژیم صهیونیستی علیه ایران آغاز کرده‌اند و ممکن است باعث پیچیدگی‌های امنیتی و سازمانی شود.

از سوی دیگر، مواضع متفاوتی از سوی آمریکا اعلام شد. دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، ابتدا تأکید کرد که از تیم ملی ایران در ایالات متحده استقبال می‌شود، زیرا یکی از کشورهای میزبان مسابقات به همراه کانادا و مکزیک است. اما سپس او به نگرانی‌های مربوط به امنیت بازیکنان اشاره کرد و گفت که حضور آن‌ها ممکن است در شرایط کنونی مناسب نباشد. میدل ایست مدعی شد: با وجود این اختلافات، فیفا تصمیم گرفته است تا ثبات سازماندهی مسابقات را حفظ کند و تغییرات لحظه‌آخری ایجاد نکند تا برگزاری مسابقات طبق روال ادامه یابد. تیم ملی ایران در مرحله گروهی، در گروه هفتم با تیم‌های بلژیک، مصر و نیوزلند هم‌گروه است به طوری که با تیم‌های نیوزیلند و بلژیک در لس آنجلس و با مصر در سیاتل بازی خواهد کرد این در حالی است که قرار است کاروان ایران در طول مسابقات در ایالت آریزونا اقامت داشته باشد.



او توضیح داد که هر گونه تغییر در مکان‌های برگزاری مسابقات نیازمند هماهنگی‌های لجستیکی پیچیده‌ای است که در مدت کوتاهی قبل از شروع مسابقات (که حدود دو ماه دیگر برگزار می‌شود) امکان پذیر نیست.

این بحران پس از انتقاد سفیر ایران در مکزیک، ابوالفضل پسندیده، از دولت آمریکا تشدید شد. او دولت آمریکا را به همکاری نکردن در صدور ویزا و ارائه تسهیلات لجستیکی لازم برای هیات تیم ملی ایران متهم کرد. پس از این انتقادها، پیشنهاد انتقال مسابقات ایران به خاک مکزیک مطرح شد، به ویژه با توجه به تنش‌های سیاسی

مدیرعامل شرکت توسعه و تجهیز:

ورزشگاه آزادی تا پایان مرداد آماده بهره‌برداری می‌شود

او در خصوص زمان بهره‌برداری از ورزشگاه گفت: اگر مجددا شرایط جنگی پیش نیاید، همین ۴۰ روز جنگ به زمان قبلی که اعلام کرده بودیم، اضافه می‌شود. تعویض چمن هم قرار بود از اسفندماه آغاز شود که به خاطر جنگ به تعویق افتاد و در این هفته موضوع اجرای چمن را آغاز خواهیم کرد، به خصوص که با توجه به فصل باید سریع‌تر اجرایی شود. انشالله اگر مشکلی پیش نیاید، اواخر مرداد ماه کارمان را به پایان می‌رسانیم.

وی در خصوص خسارات استادبوم صد هزار نفری آزادی گفت: داخل ورزشگاه صد هزار نفری آسبیبی ندیده و خسارت متعلق به سکوها و بحث مقاوم‌سازی نیست. اما در سازه‌هایی مثل شیشه‌ها به خاطر موج انفجار تخریب‌های صورت گرفته که آنها را هم به مرور حل خواهیم کرد. او تأکید کرد: مراحل اجرایی ورزشگاه را از امروز به صورت خاص در کارگاه آغاز کردیم. از روزهای گذشته نیروهای اداری که باید سازماندهی پشت صحنه را انجام می‌دادند، به کار گرفتیم. انشالله بتوانیم همین تاخیر را به زمان بندی قبلی اضافه کنیم و قبل یا اوایل لیگ آینده ورزشگاه را به بهره‌برداری برسانیم.



پرداخت تسهیلات نهضت ملی به ۸هزار و ۲۷۸ واحد مسکونی در کرمانشاه

«حسین عاطف ضمیر» مدیر شعب بانک مسکن استان کرمانشاه با هدف پیش میدانی روند پیشرفت پروژه‌های در دست اقدام طرح نهضت ملی مسکن، در روزهای ابتدایی سال جاری به صورت سرزده از تعدادی از پروژه‌های این طرح در استان کرمانشاه بازدید کرد. عاطف ضمیر در جریان این بازدید دو در دیدار چهره به چهره با پیمانکاران و مسایر مسئولان ناظر بر پروژه‌ها بر لزوم تکمیل هر چه سریع‌تر پروژه‌ها، تسریع در واگذاری واحدها و متقاضیان و تسطیط تسهیلات پرداختی تأکید کرد. وی با اشاره به اینکه تاکنون ۸هزار و ۲۷۸ واحد در طرح نهضت ملی در استان از تسهیلات این طرح بهره‌مند شده‌اند، افزود: در بخش خود مالک مبلغ بیش از ۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال تسهیلات طرح نهضت ملی انعقاد قرار داد شده که در این بخش این مبلغ به طور کامل پرداخت شده است. مدیر شعب بانک مسکن استان کرمانشاه ادامه داد: در بخش غیر خود مالک، قرار داد تسهیلات به مبلغ حدود ۲۶ هزار میلیارد ریال منعقد شده که تاکنون از این مبلغ بیش از ۱۵ هزار میلیارد ریال سهم الشرکه تا پایان سال ۱۴۰۴ پرداخت شده است. وی با اشاره به شرایط حساس ناشی از جنگ رمضان و لزوم تقویت جبهه اقتصادی کشور گفت: بانک مسکن با عزمی راسخ و اراده‌ای استوار تر از گذشته در پیشبرد اهداف اقتصادی کشور و اجرای رسالت همیشگی خود در خانه‌دار کردن آحاد ملت عزیز، همسو و همراه با سایر دستگاه‌ها و نهادهای خدمت رسان، به انجام وظایف خود می‌پردازد.

حمایت بانک صادرات از خانواده‌های روستایی آذربایجان شرقی

کارکنان بانک صادرات ایران در استان آذربایجان شرقی، همزمان با جنگ تحمیلی رمضان و باهدف حمایت از اقشار کمتر برخوردار، بااهدای بخشی از مرخصی‌های خود، ۳۰۰ بسته معیشتی تهیه و در بین خانواده‌های روستایی توزیع کردند. به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، این اقدام خدایپسندانه در هفته دوم فروردین ماه سال جاری با مشارکت کارکنان این بانک در مدیریت شعب استان آذربایجان شرقی انجام شد و طی همکاری با کمیته‌امداد امام خمینی (ره)، بیش از ۲۰۰ بسته معیشتی تهیه و در اختیار خانوارهای کمتر برخوردار در روستای آن‌خاتون قرار دادند. این پوشش باهدف کمک به کاهش نیازهای معیشتی روستایی در روزهای پایانی اسفندماه ۱۴۰۴ راه‌اندازی شد و در چارچوب آن مبلغ ناشی از ۷۸۱ روز مرخصی استحقاقی کارکنان بانک صادرات ایران در آذربایجان شرقی به تأمین ارزاق اختصاص یافت. بانک صادرات ایران باهدف تحقق حداکثری نقش خود در حوزه مسئولیت اجتماعی و حمایت از اقشار کم‌بضاعت جامعه، طی همکاری با خیریه‌ها، انجمن‌های مردمی و نهادهای حوزه بیماری‌های خاص، تهیه و توزیع بسته‌های ارزاق را در دستور کار خود قرار داده و تاکنون هزاران بسته معیشتی در بین خانوارهای کم‌برخوردار مناطق محروم تهران و سایر نقاط ایران توزیع کرده است.

شاخص‌های مالی و عملیاتی بانک صادرات ایران با ناماد و بصاد در سالی که مردم و کشور ایران ۲جنگ تحمیلی را تجربه کرد و هنوز مقاومت و ایستادگی در برابر دشمنان این مرز و بوم ادامه دارد، صعود قابل توجه داشته و خالص در آمد این بانک نام آشنا و معتبر ایرانی با ۱۶۸ در صد جهش، رکورد جدیدی را ثبت کرد.

روابط عمومی بانک صادرات ایران اعلام کرد، بررسی گزارش عملکرد مالی منتشر شده در سامانه کال در یک سال گذشته نشان می‌دهد: جمع در آمد عملیاتی ناشی از سود تسهیلات پرداختی به مشتریان، سپرده‌گذاری و سرمایه‌گذاری، اوراق بدهی و کارمزدهای خدمات اعتباری و بانکداری دیجیتال ۸۱ در صد رشد نسبت به پایان سال ۱۴۰۳ به رقم ۱۸۷۳ هزار و ۶۶۶ میلیارد و ۸۷۶ میلیون ریال رسیده است. این در شرایطی است که هزینه‌های عملیاتی و بصاد در سال گذشته بار شد ۶۴در صدی بالغ بر ۱۴۱۱ هزار و ۴۲۸ میلیارد و ۸۰۰ میلیون ریال برآورد شده که به این ترتیب سهامداران این بانک قدیمی و معتبر با ناماد و بصاد شاهد شناسایی بالغ بر ۴۶۲ هزار و ۲۱۸ میلیارد و ۷۹۶ میلیون ریال خالص در آمد عملیاتی بدون احتساب سود ناشی از سپرده قانونی هستند. جهش ۱۶۸ در صدی خالص در آمد بانک صادرات ایران که روند نوسازی مالی و بهبود شاخص‌های بهره‌وری را تجربه می‌کند، آنهم در سالی که ایران و ایرانیان افزون بر تحریم‌ها، باجنگ ناخواسته و تحمیلی مواجه شده‌اند، نشان از مثبت بودن الگوی اصلاحات ساختاری و کلیدی این بانک دارد. نشانه‌های این تغییر در ترکیب درآمدی و بصاد نمایان است که متنوع شدن مسیرهای رسیدن به درآمد پایدار و استحکام مالی را روایت می‌کند به نحوی که سهم در آمد ناشی از تسهیلات بانک از ۸۱ در صد در پایان سال ۱۴۰۳ به ۷۰ در صد در پایان

از سوی بانک ملت انجام شد: پرداخت ۴۳ همت تسهیلات ازدواج و فرزندآوری

بانک ملت در سال ۱۴۰۴، نزدیک به ۱۹۸ هزار فقره تسهیلات ازدواج و فرزندآوری در ۷درصد مجموع به ارزش ۴۳ هزار میلیارد تومان پرداخت کرد و به تنهایی سهم ۱۷ درصدی را از کل این تسهیلات در شبکه بانکی به خود اختصاص داد.

بر اساس گزارش بانک مرکزی، این بانک در راستای سیاست‌های دولت در اجرای قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت در سال گذشته بالغ بر ۳۳.۴ هزار میلیارد تومان تسهیلات ازدواج به ۹۹.۳۲۰ نفر پرداخت کرده است. همچنین بانک ملت تا پایان سال ۱۴۰۴ از پرداخت بیش از ۹.۱ هزار میلیارد تومان تسهیلات قرض‌الحسنه فرزندآوری به ۹۸.۲۷۷ متقاضی، نقش به‌سزایی را در این زمینه ایفا کرده است.



در پایان ۱۴۰۴ ثبت شد:

رکورد ۱۶۸ درصدی خالص در آمد بانک صادرات ایران

سال ۱۴۰۴ تغییر کرده و سهم درآمدهای کارمزدی از ۱۱ درصد به ۸ درصد رسیده است. این در حالی است که سهم در آمد ناشی از سرمایه‌گذاری از ۳ درصد در سال ۱۴۰۳ به ۱۱ درصد در سال ۱۴۰۴ افزایش یافته است. صعود شاخص درآمدهای عملیاتی بانک صادرات بیانگر روشن شدن موتورهای سودسازی و بصاد است به نحوی که افزون بر روند بهبود یافته درآمدهای مشاع، این بانک همچنان در مسیر ایجاد در آمد از محل کارمزد حرکت می‌کند تا نسبت وابستگی خود به درآمدهای ناشی از سود تسهیلات را کاهش دهد. بهبود تدریجی شاخص درآمدهای کارمزدی و بصاد در سال گذشته بار شد ۲۷ درصد نسبت به سال قبل آن و دستیابی به خالص در آمدی بالغ بر ۱۲۷ هزار و ۶۸۳ میلیارد و ۸۴۴ میلیون ریال در پایان اسفند ۱۴۰۴ از یک سو و تغییر مسیر بانک به سمت تولید ثروت و ایجاد در آمد از محل سرمایه‌گذاری و خروج از بنگاه‌داری و فروش دارایی‌های غیر مولد، باعث شده تا چشم‌انداز این بانک شفافتر و مسیر سودسازی آن مستحکم‌تر شود. نتیجه اینکه تر از عملیاتی بانک یادشده با سرمایه‌ای بالغ بر ۷۸۲ هزار میلیارد ریال از ۲۰ در صد در سال ۱۴۰۳ با بهبود محسوس ۶۴در صدی در سالی که گذشت مواجه شده و به ۳۳ درصد رسیده است. در یک جمع بندی کلی، عملکرد دوره منتهی به پایان اسفندماه ۱۴۰۴ بانک صادرات ایران را می‌توان بازتابی از بلوغ تدریجی در مدیریت تر از نامه و تغییر ریل در مدل کسب‌وکار دانست. نشانه‌های این تحول در چند متغیر کلیدی بانکی به‌وضوح قابل مشاهده است: از بهبود کیفیت درآمدها و تقویت سهم منابع غیر مشاع گرفته تا مدیریت فعال هزینه‌ها و افزایش کارایی عملیاتی. این مجموعه عوامل، تصویر بانکی را ترسیم می‌کند که به جای اتکای صرف به الگوهای سنتی، به سمت ترکیبی متوازن در درآمدهای اعتباری، سرمایه‌گذاری و کارمزدی حرکت کرده است.

خدمات آنلاین اپلیکشن «باران» بانک کشاورزی

با اپلیکشن «باران» بانک کشاورزی حساب خود را هوشمند مدیریت کنید. به گزارش اخبار بانک، برای بر خورداری از خدمات الکترونیکی پایدار، با نصب اپلیکیشن باران (https://bki.ir/baran) بانک کشاورزی، غیر حضوری افتتاح حساب کنید و از سایر خدمات غیر حضوری این سامانه از جمله صدور کارت، انتقال وجه هوشمند، شارژ حساب و… نیز بهره‌مند شوید. کافیتس وارد سایت «بانک کشاورزی (https://bki.ir)» شده و روی قسمت «اپلیکیشن باران (https://bki.ir/baran)» کلیک کنید و با توجه به نوع دستگاهی که در اختیار دارید، گزینه مناسب را انتخاب کنید.



خبر مهم تاج به باشگاه‌ها:

قهرمانی استقلال در صورت عدم ازسرگیری لیگ

سرورس ورزشی: به نظر می‌رسد فقط دو راه پیش روی مدیران باشگاه‌های لیگ برتر وجود دارد.

بعد از آنکه صحبت برگزاری ادامه لیگ از سوی مدیران فدراسیون مطرح شد، در هفته ای که گذشت سازمان لیگ جلسه هم‌اندیشی با حضور تمامی مدیران لیگ برتری به صورت ویدئو را برگزار کرد تا ضمن استماع تمامی نظرات، جمع بندی لازم برای اخذ تصمیم نهایی را انجام دهد. در نهایت هم قرار شد هیئت رئیسه این سازمان به زودی سر نوشت لیگ را تعیین تکلیف کند.

مهدی تاج با توضیحات خود تازه‌ترین آپدیت رابه‌اهالی فوتبال ارائه داد. او از برگزاری جلسه مهم در روز یکشنبه خبر داد. به گفته تاج در این جلسه تصمیم نهایی گرفته می‌شود و در حضور همه باشگاه‌ها اعلام خواهد شد. تصمیمی که با تأکید او لازم الاجرا و غیر قابل اعتراض است.

شاید مهم‌ترین جملاتی که مهدی تاج امشب به زبان آورد همین‌ها بود: «اگر لیگ برگزار نشود روز و روز یکشنبه تصمیم بر عدم برگزاری باشد، ما تصمیم می‌گیریم که کدام باشگاه را قهرمان و نایب قهرمان معرفی کنیم و آن زمان هیچکس نباید اعتراض کند و دیگر اعتراضی را نمی‌پذیریم.» او در این باره با قاطعیت گفت: «با بازی و با پذیرفتن همین جدول و همین لیگ.»

تا پیش از این، فارغ از بحث درباره نحوه به پایان رساندن هفته‌های باقیمانده و صحبت از پلن‌های مختلف، گزینه عدم انجام مسابقات هم مطرح بود؛ نکته‌ای پرسپولیسی‌ها معتقد بودند در آن صورت باید جدول نیم‌فصل که به گفته آنها عادلانه‌تر است ملاک قرار گیرد اما حالا طبق گفته تاج، آخرین وضعیت جدول رده‌بندی ملاک خواهد بود. این‌را هم باید در نظر گرفت که اکثر مدیران و مربیان لیگ برتری نسبت به برگزاری ادامه مسابقات مخالفت خود را ولو به صورت تلویحی اعلام کرده‌اند.

کشتی آزاد قهرمانی آسیا:

والی‌زاده مقتدرانه طلایی شد

ملی پوش کشتی‌آزاد ایران به نشان طلای مسابقات قهرمانی آسیا در وزن ۵۷ کیلوگرم رسید.

مسابقات رده بندی و فینال پنج و نوز نخست کشتی آزاد قهرمانی آسیا در بیشک‌د قریزستان در حال برگزاری است.

در وزن ۵۷ کیلوگرم این مسابقات، میلاد والی‌زاده در فینال با نتیجه ۱۴ بر سه با نخویاگ حریف مغولستانی خود را شکست داد و بر سکوی نخست قاره کهن ایستاد.

والی‌زاده با این طلا رسماً به عضویت تیم ملی کشتی آزاد برای مسابقات جهانی ۲۰۲۶ بحرین درآمد.



خدمت‌رسانی مستمر بانک مسکن در روزهای حماسی

از بسته‌های حمایتی تا پایداری خدمات دیجیتال

بانک مسکن با ترکیبی از اقدامات جهادی در حوزه‌های اعتباری، پشتیبانی، خدمات دیجیتال و نظارت میدانی همزمان مدیران، ضمن صیانت از پایداری شبکه بانکی، بر عهد خود در حمایت از هموطنان و تداوم نهضت ملی مسکن در سخت‌ترین شرایط جنگ رمضان پایبند ماند.

اداره کل روابط عمومی این بانک در گزارش خود در خصوص اقدامات صورت گرفته در دوران حساس جنگ رمضان از اتخاذ رویکرد پداقندی و تدوین برنامه‌های مدیریت بحران و به‌اجرا در آمدن مجموعه‌ای از اقدامات حمایتی، عملیاتی و تسهیل‌گرانه برای تضمین آرامش مشتریان و صیانت از حقوق ذینفعان بانک مسکن خبر داد. بنابر این گزارش، در ایام جنگ رمضان، مدیرعامل، اعضای هیئت‌مدیره و مدیران ارشد بانک مسکن با انجام بیش از ۳۵ نوبت بازدید میدانی از شعب و واحدهای ستادی، روند خدمت‌رسانی را از نزدیک بررسی کردند. دکتر علی خورشندیان، مدیرعامل بانک مسکن، در این بازدیدها ضمن ابراز همدلی با کارکنان، بر پایداری سامانه‌های بانکی و استمرار خدمات مطلوب در روزهای پر التهاب جنگ و ایام پایانی سال تأکید کرد. همچنین شعب کشیک بانک در تهران و استان‌ها، بدون وقفه به ارائه خدمات پرداختند.

بانک مسکن در راستای رسالت ذاتی و شرعی خود، به پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه و یقه مسکن جنگ رمضان برای آسکان آسیب‌دیدگان جنگ اهتمام ورزید. این تسهیلات که بنابر میزان جمعیت شهرها تا سقف ۷۰۰ میلیون تومان پرداخت می‌شود، تاکنون به بیش از ۱۵۰ خانوار تعلق گرفته است.

همزمان، با هدف تقویت بنیه مالی تولیدکنندگان، بسته حمایتی ۱۰۰ میلیارد تومانی برای بنگاه‌های فعال در حوزه تولید مواد غذایی، دارو و کالاهای اساسی ابلاغ شد تا چرخه تأمین نیازهای ضروری کشور با اخلال مواجه نشود.

با هدف کاهش مراجعات حضوری و تسهیل امور بانکی، اقداماتی در دستور کار بانک مسکن قرار گرفت. تمدید خودکار اعتبار کارت‌های عابر بانک مسکن تا پایان اردیبهشت ۱۴۰۵، افزایش سقف برداشت وجه نقد از خودپردازها به ۵ میلیون ریال، تسهیل پرداخت‌های الکترونیکی با افزایش سقف مجاز تراکنش‌های روزانه با رمز دوم ثابت (بدون نیاز به رمز پویا) به ۱۰ میلیون ریال از این دست اقدامات بود. یکی از مهم‌ترین اقدامات در اوایل جنگ رمضان، فراهم‌سازی امکان معاملات اوراق حق تقدم تسهیلات مسکن از ۱۸ اسفندماه با پیگیری‌های مستمر مدیران بانک مسکن و نیز تمدید اعتبار اوراق سال ۱۴۰۲ برای جلوگیری از ضرر مالی هموطنان به مدت ۲ ماه بود. بانک مسکن حتی در شرایط جنگی، از اولویت نهضت ملی مسکن غافل نشد. تاکنون قرارداد تأمین مالی ۳۹۰ هزار واحد به ارزش ۱۸۸ همت منعقد شده و ۱۴۵ همت نیز به سازندگان پرداخت شده است. توفیق اختیار به استان‌ها و حمایت از پروژه‌های خودمالکی و بازآفرینی شهری با جدیت مضاعف در حال پیگیری است.

صاحب امتیاز: حمید میرزایی، نژاد
مدیر مسئول: جعفر رضایی
زیر نظر شورای اسر دبیری
گرافیک: کاوه رحیمی - مرجان محبوب
سازمان شهرستانها و آژپهی ها:
۰۲۱۶۶۴۶۱۷۷۰ - ۰۲۱۶۶۹۷۳۹۸۳

چاپخانه: چاپ کارگر ۱۷-۱۶-۳۱۷۳۶۸۱۷
نشانی الکترونیک: www.AsreRasaneh.ir
پست الکترونیک: info@AsreRasaneh.ir
نشانی: تهران - خیابان ابوریحان - خیابان شهید ای ژاند امری
نرسیده به خیابان فلسطین - پلاک ۱۱ طبقه دوم
کدپستی: ۱۳۱۵۷۸۴۶۳ شماره تماس: ۰۲۱-۶۶۹۷۳۸۱۷

رئیس سازمان بهزیستی کشور:

انتقال ۳۴ هزار مددجو و ۱۸۰ مرکز خدمات بهزیستی در جنگ تحمیلی سوم

جولوه های خدمات و اقدامات بهزیستی مستندسازی شود و تاکنون ۱۲۱۶۴ اثر از سراسر کشور دریافت شده و این پوشش تا ۳۰ فروردین ادامه دارد.

ضرورت جذب اعتبارات بین الملل
همچنین محمد نصیری مدیرکل بهزیستی استان تهران در این نشست با تشریح تدابیر این اداره کل در شرایط اضطراری و بحرانی بر ضرورت سرعت عمل در بهره گیری از ظرفیت های بین المللی و ارتقای زیرساخت های مراقبتی تأکید کرد و با اشاره به لزوم واکنش سریع در زمان بحران اظهار کرد: صندوق های بین المللی در شرایط اضطرار دارای پروتکل های خاصی هستند لذا باید برای جذب این منابع با حداکثر سرعت عمل اقدام کنیم، در همین راستا برخی از سازمان های مردم نهاد پیشرو، فرآیند عملیاتی خود را آغاز کرده اند.

نصیری در ادامه بر اهمیت مستندسازی اقدامات تأیید کرد و افزود: ضروری است تمامی اقدامات شاخص در زمان جنگ به صورت آماری و دقیق ارائه شود تا از هر گونه پراکندگی در داده ها جلوگیری شود. این پایداری اطلاعاتی به مدیریت بهتر منابع کمک شایانی خواهد کرد. وی همچنین با اشاره به پدافند غیرعامل و تأمین انرژی مراکز تحت پوشش گفت: تاکنون ۴۰ هزار لیتر گازوئیل میان مراکز تابعه توزیع شده است، پیگیری جدی وضعیت آب، سوخت و برق این مراکز به ویژه در شرایط جنگی در اولویت برنامه های ما قرار دارد تا خللی در خدمت رسانی به مددجویان ایجاد نشود. نصیری از تقویت ظرفیت های رفاهی و حمایتی خبر داد و تصریح کرد: ۲ مجتمع بزرگ ولیعصر و قدوسی در حوزه تخصصی کودک و نوجوان با ۶۰ میلیارد تومان تجهیز شده و آماده افتتاح رسمی هستند. وی اضافه کرد: بحران ها به ویژه جنگ ها در عین آنکه عرصه فشار نااطمنانی و محدودیت هستند گاه زمینه ای برای آشکار شدن ظرفیت های ما فراهم می کنند که در شرایط عادی کمتر دیده می شوند و این تجربه برای سازمان بهزیستی نیز چنین موقعیتی را رقم زد. وی افزود: این تجربه بار دیگر نشان داد مدیریت کارآمد می تواند از دل بحران ها فرصت های تازه ای خلق کند؛ موضوعی که در ادبیات علمی مدیریت بحران و نظریه های همچون سازمان های تاب آور نیز مورد تأکید قرار گرفته است.



محتوای آموزشی تولید و منتشر شد که نقش مهمی در آگاهی بخشی عمومی داشت. رئیس سازمان بهزیستی کشور با اشاره به اقدامات ویژه برای افسرادارای معلولیت گفت: در این دوره، کمک هزینه ایاب و ذهاب برای حدود ۳۰ هزار نفر پرداخت شد. بیش از ۱۵۰ هزار نفر کمک هزینه لوازم بهداشتی دریافت کردند و خدمات درمانی داوطلبانه به بیش از ۳۰ هزار نفر ارائه شد. وی ادامه داد: همچنین بیش از هزار مؤسسه توانبخشی مبتنی بر جامعه و حدود ۷ هزار داوطلب در ارائه خدمات مشارکت داشتند و نزدیک به ۸۰۰ منزل مددجویان مناسب سازی شد.

بحران؛ فرصتی برای ارتقای نظام رفاه
حسینی تأکید کرد: تجربه این جنگ نشان داد که در کنار آسیب ها، بحران می تواند به صحنه بروز ظرفیت های نهفته اجتماعی تبدیل شود و سازمان بهزیستی نیز توانست کارکردهای تازه ای از خود بروز دهد. وی گفت: اگر این تجربه ها به صورت نظام مند ثبت و به سیاست های پایدار تبدیل شوند، می توانند در مدیریت بحران های آینده ارتقای کارآمدی نظام رفاه اجتماعی نقش مهمی ایفا کنند. رئیس سازمان بهزیستی کشور از برگزاری پوشش «کنار مردم» خبر داد و گفت: در این پوشش تلاش شده

پوشش هایی مانند «مثبت ما» و «ایران همدل» موجب شد بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان کمک مردمی جمع آوری شود. در مان بیش از ۱۲ هزار بیمار انجام گیرد و ده ها هزار بسته بهداشتی و صدها هزار بسته معیشتی میان نیازمندان توزیع شود. وی با اشاره به تغییرات ساختاری در سازمان بهزیستی افزود: در این دوره با واگذاری اختیارات بیشتر به استان ها، تصمیم گیری ها چابک تر شد و امکان پاسخگویی سریع تر و متناسب تر با شرایط محلی فراهم آمد.

توسعه خدمات خانواده محور و برخط
رئیس سازمان بهزیستی کشور با بیان اینکه ویکرد خانواده محوری نیز تقویت شد، گفت: بخشی از خدمات آموزشی و توانبخشی در حدود هزار مرکز به صورت برخط ادامه یافت و در حوزه مراقبت در منزل نیز بیش از ۲۷ هزار سالمند و فرد دارای معلولیت شدید از خدمات بهره مند شدند. حسینی در ادامه به مداخلات روانی و اجتماعی اشاره کرد و گفت: در این دوره، سامانه ۱۴۸۰ بیش از ۱۱۰ هزار خدمت مشاوره ای ارائه داد که بیش از ۷ هزار مورد آن مرتبط با شرایط جنگ بود، همچنین از طریق خط ۱۲۳ بیش از ۶۵ هزار خدمت ارائه و بیش از ۱۵ هزار عملیات میدانی انجام شد. وی افزود: برای ارتقای تاب آوری اجتماعی، بیش از ۷۰ دستورالعمل تخصصی تدوین و حدود ۲۵ هزار

رئیس سازمان بهزیستی کشور از انتقال ۳۴ هزار مددجو و ارائه هزاران خدمت در جنگ تحمیلی سوم خبر داد و گفت: برای حفظ پایداری خدمات، تأمین مستمر مواد غذایی، دارویی و سوخت در اولویت قرار گرفت و همزمان ارزیابی های میدانی برای شناسایی مراکز در معرض خطر انجام شد که در نتیجه آن حدود ۱۸۰ مرکز جابه جا و بیش از ۳۴ هزار نفر به مناطق امن منتقل شدند.

به گزارش ایران از سازمان بهزیستی کشور، سید جواد حسینی روز شنبه در سی و سومین جلسه شورای تحول اداری سازمان بهزیستی کشور با اشاره به تجربه جنگ تحمیلی سوم اظهار کرد: در جریان جنگ این سازمان مسئولیت پشتیبانی از حدود ۵۲۰۰ هزار شبانه روزی را بر عهده داشت که بیش از ۲۰۰ هزار نفر از گروه های هدف از جمله افراد دارای معلولیت، سالمندان، کودکان و بیماران اعصاب و روان در آن ها زندگی می کردند.

وی همچنین از واگذاری خانواده محور مددجویان خبر داد و گفت: با همکاری دستگاه قضایی حدود ۲۲ هزار نفر از افراد تحت حمایت به خانواده ها سپرده شدند تا در محیطی امن تر نگهداری شوند.

گسترش فعالیت های اجتماع محور و حضور داوطلبان
وی با اشاره به گسترش فعالیت های اجتماع محور افزود: بیش از بحران، حدود ۲۷۵۰ محله در قالب طرح سلامت محله فعال بودند و نزدیک به ۲۸۰ هزار داوطلب در این شبکه حضور داشتند اما با آغاز جنگ بیش از ۵ هزار گروه جدید شکل گرفت و ۲۵ هزار داوطلب دیگر به این شبکه پیوستند.

رئیس سازمان بهزیستی کشور خاطر نشان کرد: این گروه ها خدمات متنوعی از جمله آموزش تاب آوری به بیش از ۶۰ هزار خانوار، ارائه بیش از ۵۰ هزار مشاوره حضوری و مشارکت در حمایت های معیشتی و اسکان اضطراری ارائه کردند.

جذب ۲۰۰ میلیارد تومان کمک مردمی
حسینی تقویت مشارکت های مردمی را یکی دیگر از دستاوردهای این دوره دانست و گفت: شکل گیری

از سوی وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مالی جنگ به آثار تاریخی ایران اعلام شد

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی از آسیب ۱۴۰ اثر تاریخی در حملات نظامی اخیر با میزان خسارت ۷.۵ همت خبر داد. سیدرضا صالحی امیری درباره تعداد آثار تاریخی تخریب شده در جنگ تحمیلی آمریکا و اسرائیل با ایران گفت: حدود ۱۴۰ اثر در حوزه میراث فرهنگی خسارت دیده اند که بیشترین خسارت ها به ترتیب، ۶۳ اثر در تهران، ۲۳ اثر در اصفهان و ۱۲ اثر در کردستان شامل می شود. وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با بیان اینکه در مجموع، آثار تاریخی ۲۰ استان خسارت دیده اند، اظهار کرد: مجموعاً ۷.۵ همت خسارت این آثار برآورد شده است که آن را به دولت منعکس کردیم.

انجام بیش از ۲۹ میلیون سفر نوروزی

معاون وزیر میراث فرهنگی از انجام بیش از ۲۹ میلیون سفر نوروزی خبر داد. انوشیروان محسنی بندپی معاون گردشگری وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گفت: نوروز امسال با شرایطی کم سابقه برگزار شد؛ سفرهای نوروزی نه تنها تفریح، بلکه ابزاری برای بازگرداندن آرامش و تاب آوری اجتماعی بود، به گونه ای که بیش از ۲۹ میلیون سفر در کشور ثبت شد. وی تأکید کرد: نوروز امسال شاهد تغییر بنیادین الگوی سفرها از «تفریح محور» به «امنیت محور» بودیم. گرایش اصلی به شهرهای کوچک تر و روستاها بود، هزینه ها از سرگرمی به تأمین کالاها اساسی منتقل و برنامه ریزی سفرها سیال و نامنظم شد. معاون گردشگری وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی توضیح داد: براساس داده های سیم کارت، بیشتر مسافران به استان های، مازندران با چهار میلیون و ۴۸۱ هزار و ۹۲۲ نفر، گیلان با سه میلیون و ۱۱۵ هزار و ۱۹۹ نفر، خراسان رضوی با یک میلیون و ۸۱۵ هزار و ۱۲۳ نفر و آذربایجان شرقی با یک میلیون و ۶۶۴ هزار و ۱۷۹ نفر سفر کردند. بوشهر با ۲۲۲،۹۴۳ مسافر در رتبه ۳۱ قرار گرفت.

وزیر آموزش و پرورش بر ضرورت بازسازی سریع فضاهای آموزشی تأکید کرد

با همکاری گفت گو کرد، این ساختمان ها که به عنوان مهم ترین واحدهای اداری، آموزشی و فناوری محسوب می شود، در جریان جنگ تحمیلی سوم و حملات وحشیانه نیروهای صهیونی - آمریکایی دچار خسارت جدی شده اند. وزیر آموزش و پرورش در این بازدید ضمن تأکید بر ضرورت بازسازی سریع فضاهای آموزشی و بازگشت هر چه زودتر شرایط به حالت عادی، از تشکیل کارگروه های ویژه برای ارزیابی دقیق خسارات و تسریع در روند بازسازی خبر داد. این بازدید در حالی انجام شد که کارشناسان حوزه آموزش، جنگ رمضان را یکی از جدی ترین بحران های اخیر در حوزه زیرساخت های آموزشی ارزیابی می کنند، بحرانی که نه تنها ساختمان ها، بلکه آینده تحصیلی هزاران دانش آموز تحت تأثیر قرار داده است. تأکید وزیر آموزش و پرورش بر ضرورت بازسازی سریع فضاهای آموزشی؛ ۱۲۰۰ فضا تخریب شدند این جنگ علاوه بر تخریب بخش هایی از فضاها و زیرساخت های آموزشی، بیش از ۳۵۰ نفر از معلمان و دانش آموزان عزیز جان خود را از دست داده و به بیش از ۱۲۰۰ واحد آموزشی، اداری و فرهنگی تربیتی خسارت جدی وارد شد، موضوعی که ابعاد انسانی این حادثه را بیش از پیش تلخ و تأمل برانگیز کرده است.



وزیر آموزش و پرورش بر ضرورت بازسازی سریع فضاهای آموزشی و بازگشت هر چه زودتر شرایط به حالت عادی تأکید کرد و گفت: ضرورت بازسازی سریع فضاهای آموزشی و بازگشت هر چه زودتر شرایط به حالت عادی در دستور کار این وزارتخانه قرار دارد. علیرضا کاظمی به همراه جمعی از مدیران، با حضور در ساختمان های شهید باهنر و شهید رجایی، از بخش های مختلف این مجموعه ها بازدید و

ارائه خدمات حمایتی و مشاوره به خانواده های آسیب دیده در جنگ

از استادان حوزه روانشناسی و مشاوره و همچنین نمایندگان دستگاه های اجرایی مورد بررسی قرار گرفت. بهروز آذر در این نشست، با اشاره به وضعیت کشور در دوران جنگ تحمیلی و پس از آن، ارائه بسته های تخصصی حمایتی مشاوره ای به زنان و خانواده های آسیب دیده اثر جنگ تحمیلی را برای افزایش تاب آوری اجتماعی و روانی جامعه ضروری دانست. وی با اشاره به اقدامات انجام شده از سوی وزارت بهداشت، سازمان بهزیستی و سازمان هلال احمر در ارائه خدمات در حوزه سلامت روان و مشاوره و همچنین ظرفیت های معاونت زنان و خانواده ریاست جمهوری در این رابطه، بر ضرورت نقش آفرینی گروه های اجتماعی، سازمان های مردم نهاد و جامعه مدنی در ارائه خدمات حمایتی و مشاوره تأکید کرد. در این جلسه که با حضور معاون فرهنگی اجتماعی معاون اول رئیس جمهور برگزار شد، بر هماهنگی و هم افزایی دستگاه های اجرایی در ارائه خدمات حمایتی مشاوره ای، بکارگیری ظرفیت های سازمان های مردم نهاد در ارائه خدمات حمایتی و تقویت سلامت روان، و افزایش آموزش عمومی در این حوزه، ارائه خدمات مشاوره به گروه های آسیب پذیر و... از جمله نکاتی بود که در این جلسه از سوی استادان حوزه روانشناسی و مشاوره مطرح شد.



معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده با اشاره به وضعیت کشور در دوران جنگ تحمیلی و پس از آن، ارائه بسته های تخصصی حمایتی مشاوره ای به زنان و خانواده های آسیب دیده بر اثر جنگ تحمیلی را برای افزایش تاب آوری اجتماعی و روانی جامعه ضروری دانست. وضعیت سلامت روان و نحوه ارائه خدمات حمایتی مشاوره به زنان و خانواده های آسیب دیده در جنگ تحمیلی سوم با حضور زهرا بهروز آذر معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده و جمعی

«چرخش روسیه به سمت شرق | اعداد علیه مسیرهای سنتی»
tahlilbazaar.com

سهم آسیا در تجارت خارجی روسیه
سال ۲۰۲۱: حدود ۳۵ درصد
سال ۲۰۲۴: بیش از ۵۰ درصد

قبل و بعد از جنگ اوکراین
پیش از جنگ، بیش از ۶۰ درصد صادرات غیرانرژی روسیه از مسیرهای دریایی غربی بود.
بعد از تحریم ها: افزایش چشمگیر هزینه های بیمه، تعرفه بنادر، و محدودیت های عملیاتی

گزارش های حمل و نقل اوراسیا: هزینه های لجستیک تا ۱.۵ برابر افزایش یافت

کریدور شمال-جنوب مسیری امن، سریع و خارج از کنترل غرب است که به صورت عددی و عملیاتی جایگزین مسیرهای سنتی شده است

علت افزایش قیمت موقت شیر خشک

سرپرست دفتر بازرسی و مدیریت عملکرد دسازمان غذا و دارو از تشدید بازرسی های میدانی در داروخانه ها و مراکز توزیع دارو خبر داد و گفت: با ثبت نهایی اطلاعات اقلام توزیع شده در دوره اضطرار، فرآیند تسویه حساب و عودت مبالغ به مصرف کنندگان با شفافیت کامل در حال انجام است. دکتر سعید مهرزادی با اشاره به گزارش های واصله از هموطنان درباره وضعیت شیر خشک نوزاد گفت: افزایش قیمت مشاهده شده برای این محصول توسط برخی داروخانه ها، مربوط به بازه زمانی اعلام شرایط اضطرار سطح الف در سامانه استخدام شناسه، هگیری فرآورددهای سلامت محور بود. در آن بازه، به دلیل اختلال فنی در وبسرویس استخدام، فرآیند ثبت و پایش توزیع اقلام سهمیه ای از جمله شیر خشک با چالش موقت مواجه شد. وی افزود: مطابق دستورالعمل شرایط اضطرار، به منظور جلوگیری از هرگونه وقفه در تأمین نیاز شهروندان، تحویل شیر خشک به صورت آزاد انجام شد و مراکز عرضه موظف بودند مستندات تحویل کالا را نگهداری کنند. در این شرایط، مابه التفاوت قیمت به صورت موقت از مصرف کننده دریافت و پس از پایان دوره اضطرار و ثبت اطلاعات در سامانه، هزینه اضافی به شهروندان عودت داده می شود. خوشبختانه با رفع کامل اختلالات فنی و پایداری زیرساخت ها، شرایط اضطرار به پایان رسیده و تمامی خدمات الکترونیک استخدام و ثبت فرآورددهای سلامت محور از سر گرفته شده است. سرپرست دفتر بازرسی و مدیریت عملکرد دسازمان غذا و دارو درباره موضوع افزایش قیمت مطرح شده در باره شیر خشک توضیح داد: آنچه در بازه شرایط اضطرار به عنوان افزایش قیمت توسط برخی داروخانه ها مشاهده شد، در واقع دریافت مابه التفاوت موقت بر اساس مکانیزم تعریف شده در دستورالعمل شرایط اضطرار بود و نه گران فروشی. با پایان یافتن دوره اضطرار و الزام همه مراکز عرضه به ثبت نهایی اطلاعات اقلام توزیع شده در آن بازه، فرآیند